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CREFORM®
Specifiche tecniche / Technical Specifications
Dati del profilo tubolare CREFORM | CREFORM Pipe data

I profilo tubolare CREFORM ¢ un profilo tubolare d’acciaio con un rivestimento
H in materiale termoplastico ASA. Per evitare che il rivestimento termoplastico si
Profilo standard CREFORM stacchi dal profilo tubolare, si utilizza un adesivo. L'interno del profilo tubolare &
Rivestimento rivestito con una protezione anticorrosiva.

termoplastico CREFORM pipe is steel pipe with a plastic resin coated outer surface.

: : An adhesive bonds the resin to the pipe preventing separation. The inner surface is
Plastic Resin treated with a non-corrosive coating.

ww 97 o

Materiale / Material Tubo d’acciaio

acciaio laminato a freddo,

DC-01

spessore ca. 0,7mm
Rivestimento termoplastico
Steel pipe

Cold-rolled steel, DC-01

I rivestim/;a\r?tg esive approx. 0.7mm thick
termoplastico si connette Plastic resin coating

con il tubo in acciaio Diametro esterno
To bond plastic resin to

Adesivo

i) H ' H
Tubo d’acciai 28 mm, nominal

Steel Pipe steel pipe / Outside Diameter
Peso / Weight |ca. 520g/m
Rivestimento interno Lunghezza I Length |4000 mm

Interior Coating Dimensione nominale / Gage | 28 mm

Definizione delle lunghezze standard del tubolare / Determining Standard Pipe Lengths

Giunto metallico / Metal Joints g 28 mm
900mm
867
797
= U L ( Me
1 ) L Estremita del tubolare
OJ Profilo tubolare / H Pipe End
Pipe F
16,5 65 Giunto metallico
Metal Joint
900 mm Dimensione esterna Outer Measurement
-33 mm Raggio del giunto x 2 Joint Radius x 2
T Distanza estremita del profilo tubolare Pipe Length Inside Joint
- centro del giunto (35 mm x 2) (35mmx2)
797 mm Lunghezza del profilo tubolare Pipe Length
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Capacita di carico del profilo standard / Standard Pipe Strength

Lunghezza A Limite di proporzionalita*
Dimension A Proportional Limit* A
450 mm 140 kg
900 mm 70 kg
1000 mm 98 kg ¢ !
1100 mm 52 kg
1300 mm 46 kg .
1500 mm 38 kg
1800 mm 32 kg

Condizioni di test

« Il 'profilo giace libero su due punti di contatto a temperatura ambiente

+ Viene applicata una forza nel centro di A con velocita di 50 mm/min

*l'limite di proporzionalita si riferisce al punto in cui un eventuale carico aggiuntivo provocherebbe una deformazione permanente del tubo.

Experimental conditions
+ The pipe rests freely at room temperature on two supports
+ Aforce is applied in the centre of A at a speed of 50 mm/min

*

Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the pipe

Capacita di carico del giunto metallico / Metal Joint Strength

A. i HJ-2-3 HJ-4 HJ-5
1 i
(5= (S == §-aC
| - ne - -
&
———
80kg
HJ-1 HJ-2-3 HJ-4 HJ-5 HJ-6
1000mm 1000mm 1000mm 1000mm 1000mm
1:::35:::-!- I ”Wl[]:’hf’"l[]:’m . o Yo! 3¢
Ty L s U U 5 U ¥ y L
80kg 80kg 80kg 80kg 50kg

A. La tenuta dei giunti metallici in relazione all'applicazione orizzontale o
verticale della forza, € di circa 80kg.

Condizioni di test

+ Questi test sono stati effettuati a temperatura ambiente con una
velocita di prova di 5mm/min.

B. La forza che un tubo, connesso a diversi giunti metallici, pud sopportare

senza cedimenti, € visibile in alto.

Condizioni di test

+ Atemperatura ambiente, al centro di un profilo tubolare lungo
1000mm, ¢ stata applicata una forza in costante crescita di 1kg/min.

Nota: Gli esempi sopra riportati si riferiscono a giunti metallici

serrati al tubo con la coppia di serraggio consigliata, cioé

9.8 Nm. Questi risultati non sono applicabili con altre coppie

di serraggio oppure se si utilizza un tubo diverso dal tubo
standard CREFORM. Inoltre, si specifica che tali valori
sono valori di test assoluti e senza tolleranze di sicurezza.

A. The holding strength of metal joints versus a horizontal or vertical
pulling force is about 80 kg.

Experimental conditions

+ These tests were performed at room temperature at a pulling rate of
5 mm/min.

B. The amount of force a pipe can withstand before yielding, when
attached by various metal joints, can be seen above.

Experimental conditions
+ Atroom temperature, a force was applied in the centre of a 1000 mm
length pipe. The force rate was 1kg/min.

Note:  Above examples refer to metal joints which have been
attached at the recommended torque of 9.8 Nm. These results
will not be duplicated with other torque values, or in cases
where pipe other than CREFORM standard pipe is used.
Also, they are actual test values without any safety factors

added.
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CREFORM Colori standard /| CREFORM Standard Colours E
S/~ / Tubi / Pipes / E
S S
82/ ‘1’/ 28mm /32mm/ 42mm/
SR/S o w
~ E O
oo [25/8 ¢ NN INNENE
£5/55/./8/s/9/9/81SISISISISISISISISIS/SITISIE)s [8/FIS/S/S N
3 S DA v/ L/ L)Y S L )
G S 1831 T IS8 R 81818 18)3/18)8)15 8188 T/ 18/3/S/S Q
2/8/2/2//T/2/T/E/E/2/2/2/2/2/T/T/E/E/E /3 /E/E/F/E/F
Avorio
o viel | @ | eee O O
S Blu
X Blue . BL . . O O
N | Grigio Chiaro
D| Light Grey LGR . ... O
A Bianco
R
D White wT . O
Grigio Bruno
Grey Brownish . GR . . ... O O
Rosso
w e
Verde
Green . N .
Giallo
Yellow GE . O
Arancione
c Orange . OR . O
e} Celeste
L| LightBlue B .
O Schwarz
l? Black . sw .
S| Giallo/Nero
P | Yellow / Black SG . O
E :
Rosso /Bianco
? Red / White m RW .
A Grigio
| W[ e
Argento Perlato| 4
Pearl Silver psL . . . O
Rosso ,
tallizzato | p%
etatzzze, | vRT (@
Incolore +
Uncoloured ) ®
Nero ESD
e I " o oo O
Eln o e
Grigio Bianco ESD
8 ESD White Grey 73 LGR . . ... O O
Biancot avqric;\‘ESD
eon s s I; VISW o o
Black Stripe 7
Esempio: H-4000 BL (tubo di tipo H, lunghezza 4 metri, colore blu)

Lunghezze speciali: 2500 e 3000 mm
Altri colori disponibili su richiesta. Pud essere richiesta una quantita minima ordinabile.
| colori possono differire da quelli rappresentati. Su richiesta sono disponibili campioni cromatici attuali.

Example Order: H-4000-BL (H type pipe 4 meters long with blue colour)

Special length: 2500 and 3000 mm

Other colours available upon request - minimum buys may apply.

Colours indicated are approximate - actual colour samples available upon request.
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Carrello per consegna materiale a banco di lavoro Banco di lavoro flessibile per oggetti poco spessi e larghi,
con funzionalita rotazione 90 gradi.
Cart for delivering material to a workstation Flexible workstation for large, flat items with 90° tilting function

Scaffale per minuterie Banco di lavoro mobile

Rack for small parts Foldable and easily movable workstation

Carrello per trasporto liquidi FIFO-Rack con funzionalita piano oscillante
per accumulo scatole vuote
Cart for transporting liquids FIFO-Rack with tilting function to return empty boxes

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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CREFORM tubo standard @28 mm
L=Lunghezza

HGA-4000

CREFORM standard pipe 28 mm
L=Length

HGD-4000

CREFORM tubo @28 mm
(con striscia nera ESD)
L=Lunghezza

CREFORM pipe 28mm
(with ESD Black Stripe)
L=Length

HC-4000

CREFORM tubo 28 mm per barriere
di sicurezza e paraurti carrelli.
L=Lunghezza

CREFORM pipe 28 mm,
for safety fences and cart bumpers
L=Length

HFGA-4000 HF-4000

CREFORM tubo con profilo piatto
28mm
L=Lunghezza

CREFORM flat pipe @28 mm
L=Length

CT-4400-2500

CREFORM profilo di rinforzo per
tubo 828 mm in alluminio, lunghezza
2500mm

23,8

CREFORM strengthening aluminium
profile, length 2500 mm, for pipe
928mm

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m




HK-4000 HKGA-4000

CREFORM"®

S
N
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=
=

o

HKL-4000 HKLA-4000

CREFORM tubolare 28 mm per facile
scorrimento.
L=Lunghezza

CREFORM slide pipe @28 mm
L=Length

HPEA-4000

CREFORM tubolare 28 mm per facile
scorrimento, con guida laterale.
L=Lunghezza

CREFORM L Channel slide pipe
?28mm
L=Length

o

HPEB-4000

CREFORM tubo 28 mm per
montaggio su piastra, 4m, 1xdoppia
alettato

L=Lunghezza

4m Creform Pipe, @ 28 mm, for plate
mounting, 1xdouble-ribbed
L=Length

&

HPEC-4000

CREFORM tubo 28 mm per
montaggio su piastra, 4m, 2xdoppia
alettato, 90°

L=Lunghezza

4m Creform Pipe, @ 28 mm, for plate
mounting, 2xdouble-ribbed, 90°
L=Length

CREFORM tubo 28 mm per
montaggio su piastra, 4m, 2xdoppia
alettato, 180°

L=Lunghezza

4m Creform Pipe, @ 28 mm, for plate
mounting, 2xdouble-ribbed, 180°
L=Length

&
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CREFORM tubo 28 mm alettato,
maschio; da utilizzare con tubo HPB
e colla CREFORM EY-201
L=Lunghezza

HPA-4000

CREFORM ribbed pipe, male,
@28mm, used with HPB- pipe and
adhesive EY-201

L=Length

HPD-4000 HPB-4000

CREFORM tubo 28 mm alettato,
femmina; da utilizzare con tubo HPB
e colla CREFORM EY-201
L=Lunghezza

CREFORM ribbed pipe, female,
@28mm, used with HPA- pipe and
adhesive EY-201

L=Length

HPSA-4000

CREFORM tubo 28 mm alettato,
maschio, argento perlato; da
utilizzare con tubo HPB e colla
L=Lunghezza

CREFORM ribbed pipe, male,
@28mm, pearl silver, used with
HPSB- pipe and adhesive
L=Length

HPD-4000 HPSB-4000

CREFORM tubo 28 mm alettato,
femmina, argento perlato; da
utilizzare con tubo HPSA e colla
L=Lunghezza

CREFORM ribbed pipe, female,
@28mm, pearl silver, used with
HPSA- pipe and adhesive .
L=Length ’ .'..|-||-||" .
it

HPP-4000

Creform Tubo da 4 m, @ 28 mm, per
tenere rulliera
L = lunghezza

4m Creform wheel catch pipe, @
28mm
L=Length

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m
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CREFORM tubo alluminio 28 mm
L=Lunghezza

4m Creform Pipe, @ 28 mm,
L aluminum
28 L=Length

AL-4000

JS-110EBL

Tappo terminale in plastica per tubo
228

Plastic pipe-plug, @28 mm, black

Rinforzo interno per terminale tubo,

227 Nero (SW)
NO ESD 3
%

40 For pipe end reinforcement.
Black (SW)

Componenti:
2xH-1, 1xM6-25B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel

Components:
2xH-1, 1xM6-258B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

2xH-1B, 1xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xH-1B, 1xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de




CREFORM"®

Componenti:

1xH-2, 1xH-3, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xH-2, 1xH-3, 2xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xH-2, 1xH-4, 3xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

2xH-2, 1xH-4, 3xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xH-4, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xH-4, 2xM6-25B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

4xH-2, 4xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
4xH-2, 4xM6-25B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:
2xH-7, 1xM6-258B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel

Components:
2xH-7, 1xM6-25B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version: T | :
Conductive Plating o ‘
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Componenti:

2xH-7A, 1xM6-258B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

HJ-6A HJ-6ANI

Components:
2xH-7A, 1xM6-258B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

2xH-5, 2xH-6, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

2xH-5, 2xH-6, 2xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xH-10, 1xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xH-10, 1xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

2xH-13, 1xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xH-13, 1xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

HJ-12NI

Componenti:

4xH-6, 2xH-14, 4xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

4xH-6, 2xH-14, 4x M6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

el.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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HJ-13 NI HJ-13

Componenti:

1xH-15, 1xH-16, 1xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xH-15, 1xH-16, 1xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xH-19, 2xH-6, 3xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

2xH-19, 2xH-6, 3xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

HPEJ-1 NI

Giunto metallico, @ 28 mm, per tubo
HPEA

Metal Joint, @ 28 mm, for HPEA-Pipe

Giunto metallico, @ 28 mm, per tubo
HPEA + HPEC

Metal Joint, @ 28 mm, for
HPEA+HPEC-Pipe

Giunto metallico, @ 28 mm, per tubo
HPEA + HPEB

Metal Joint, @ 28 mm, for
HPEA+HPEB- Pipe

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de 28 -17
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Giunto metallico, @ 28 mm, per tubo
HPEB + HPEC

HPEJ-2W HPEJ-2WNI

Metal Joint, @ 28 mm, for
HPEB+HPEC- Pipe

HPEJ-4 HPEJ-4NI

Giunto metallico, @ 28 mm, per tubo
HPEA + HPEC

Metal Joint, @ 28 mm, for
HPEA+HPEC-Pipe

Giunto metallico, @ 28 mm, per tubo
HPEC

Metal Joint, @ 28 mm, for
HPEC-Pipe

Componenti:

1xF1-1, 1xH-1, 1xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xF1-1, 1xH-1, 1xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

1xF1-2, 1xH-4, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xF1-2, 1xH-4, 2xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating
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Set di giunti per tubi paralleli,
con vite e dado inclusi. Distanza
interasse di 45mm.

Parallel pipe clamp,
incl. bolt and nut, distance 45mm

Componenti:
1xH-8, 1xH-9, 1xM6- 30,
1xJ-140 WS, 1xJ-140GR (con
colla)

Superficie:
nera o nichel

Components:
1xH-8, 1xH-9, 1xM6-30,
1xJ-140 WS, 1xJ-140GR (with
adhesive)

Surface Treatment: Black Coating

(KTL)

Componenti:

2xH-12, 1xM6-25B, 1xJ-140WS
Superficie:

nera o nichel

Components:
2XH-12, 1xM6-25B, 1xJ-140WS
Surface Treatment:
Black Coating (KTL) or Conductive
Plating

HJ-15 NI

Componenti:
2xH-4A, 2xM6-25B,
1xJ-140WS
Superficie:
nera o nichel

Components:
2xH-4A, 2xM6-25B,
1xJ-140WS

Surface Treatment:
Black Coating (KTL) or Conductive
Plating

HJ-16 NI

Componenti:
4xH-2A, 4xM6-25B,
1xJ-140WS
Superficie:
nera o nichel

Components:
4xH-2A, 4xM6-25B,
1xJ-140WS

Surface Treatment:
Black Coating (KTL) or Conductive
Plating
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Set giunti cardine, 70mm, incl. 2xM6-10, J-140GR (da fissare con colla),
J-140WS

Pipe hinge set, 70mm, incl. 2xM6-10, J-140GR (to fix with adhesive),
J-140 WS

Set supporto cerniera per carrello ribaltabile, incl. J-140WS e due set di
viti e dadi M6-25B.

Hinged sleeve set for folding carts, including J-140WS and 2 sets of bolts
and nuts M6-25B

J-140 WS: distanziale per HJ-8 e HJ-10, bianco (PEM N)

Distance piece for HJ-8 and HJ-10, white (PEM N)

distanziale per HJ-8, grigio-bruno (ASA)

Distance piece for HJ-8, grey brownish (ASA)

Inserto scorrevole per HJ-8, HJ-10, HJ-15, HJ-16, EF-4017, EF-4008
ed EB-4228 (PEM N)

Sliding sleeve for HJ-8, HJ-10, HJ-15, HJ-16, EF-4017, EF-4008 and
EB-4228 (PEM N)
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Polietilene, utilizzabile come protezione tubo o tubo scorrevole laterale
nelle strutture di Karakuri, anche per rimuovere la differenza di altezza tra
tubo e giunto

Polyethylene, usable as pipe protection or lateral sliding tube in Karakuri

structures, also to remove the height difference between pipe and joint 2005

28,5
234

EF-4018L

Morsetto metallico piatto (versione lunga), per tubo 28mm, incl. vite
M6-10, zincato

Metal Pipe Clamp, flat (long-version) for pipe @28 mm, including screw
M6-10, zinc-plated.

Morsetto per tubo 28 mm, vite M5 inclusa.

Pipe clamp for pipe @28 mm, incl. screw M5

Stop mobile, per tubo da 28mm

Stopper, for pipe 28 mm

Distanziale, per maggiore durata si consiglia I'incollaggio.
Colori: grigio-bruno (GR), avorio (IV) o grigio chiaro (LGR)

Distance piece, adhesive can be used for permanent attachment.
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or light grey (LGR)
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Utilizzato per comporre:
HJ-11HJ-1 NI, MF1-1] MF1-1NI

Nota:

M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:

HJ-11HJ-1 NI, MF1-1 ] MF1-1NI
Note:

M6-25B | M6-25B N/ not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-1B [ HJ-1BNI

Nota:
M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:
HJ-1B [ HJ-1BNI

Note:

M6-25B | M6-25BN| not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-2 [ HJ-2 NI, HJ-3 1 HJ-3 NI,
HJ-5/1HJ-5NI
Nota:
M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:
HJ-2 1 HJ-2 NI, HJ-3 | HJ-3 NI,
HJ-51HJ-5NI
Note:
M6-25B | M6-25B N/ not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-21HJ-2NI

Nota:

M6-25B | M6-25B NI non incl.

Used to form:
HJ-2 1 HJ-2NI

Note:

M6-25B | M6-25B N/ not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-31 HJ-3 NI, HJ-4 | HJ-4 NI,
MF1-2 1 MF1-2NI
Nota:
M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:
HJ-31 HJ-3 NI, HJ-4 | HJ-4 NI,
MF1-2 | MF1-2NI

ote:
M6-25B | M6-25B NI not inclusive
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Utilizzato per comporre:
HJ-7 1 HJ-7NI

ota:
M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:
HJ-7 1 HJ-TNI
Note:
M6-25B | M6-25B NI not inclusive

Utilizzato per comporre:

HJ-7 1 HJ-7 NI, HJ-12 | HJ-12NI
Nota:

M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:

HJ-7 1 HJ-7 NI, HJ-12 | HJ-12NI
Note:
M6-25B | M6-25BNI not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-6/ HJ-6NI
ota: 40
M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:

HJ-6 1 HJ-6NI X
Note: N
M6-258B | M6-25BNI not inclusive | 29 ~

Utilizzato per comporre:
HJ-6A I HJ-6ANI
Not

a: 40
M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:
HJ-6A | HJ-6ANI

LY

ote:
M6-25B | M6-25B NI not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-9/1 HJ-9NI

ota:
M6-25B | M6-25B NI non incl.

Used to form:
HJ-9/1 HJ-9NI
Note:
M6-25B | M6-25BN] not inclusive
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Utilizzato per comporre:
HJ-111HJ-11NI

Nota:

M6-25B | M6-25BNI non incl.

H-13NI

Used to form:
HJ-111 HJ-11NI
Note:
M6-25B | M6-25B NI not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-12 1 HJ-12NI

Nota:
M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:
HJ-12 | HJ-12NI

Note:

M6-25B | M6-25BN| not inclusive

Utilizzato per comporre:
HJ-101 HJ-10NI

Nota:
M6-25B | M6-25B NI, J-140WS
non incl.

Used to form:
HJ-10/ HJ-10NI

Note:
M6-25B | M6-25B NI, J-140WS
not inclusive

Utilizzato per comporre:
MF1-11MF1-1NI

Nota:

M6-25B | M6-25B NI non incl.

Used to form:
MF1-1/ MF1-1NI

ote:
M6-25B | M6-25B N/ not inclusive

Utilizzato per comporre:
MF1-2 1 MF1-2NI

Nota:

M6-25B | M6-25BNI non incl.

Used to form:
MF1-2 | MF1-2NI
Note:
M6-25B | M6-25BN| not inclusive
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Vite a testa cilindrica per giunti
metallici 28 mm della serie HJ

Cylindrical screw, to use with HJ-
Series @28 mm metal joints

M6-B NI M6-B

Dado speciale per giunti metallici
228 mm della serie HJ

~ \
Special nut, to use with HJ- Series \ %
228 mm metal joints S

M6-25B NI M6-25B

Kit costituito da 1xM6-25 e
1xM6-B.
Attrezzi per serraggio:
chiave esagonale 5mm M5-L,
M5-T

Set, consisting of 1xM6-25 and
1xM6-B
Tool:

M5-L, M5-T, 5mm hex key
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Morsetto per tubo 28 mm, avvitato su un lato (vite non inclusa nella
fornitura)

Pipe clamp for pipe @28 mm, single mount (screw not included)

Morsetto per tubo 28 mm, avvitato su entrambi i lati (viti non incluse nella
fornitura)

Pipe clamp for pipe 28 mm, double mount (screws not included)

EF-1008B

Morsetto per tubo 28 mm, avvitato su un lato (vite e dado non inclusi nella
fornitura)

Pipe clamp for pipe 828 mm, single mount
(M8 hex bolt and nut not included)

EF-4018

Morsetto metallico piatto (versione corta), per tubo 28 mm, incl. vite
Mé6-10

Metal Pipe Clamp, flat, (short-version) for pipe @28 mm, including screw
M6-10, Black Coating (KTL)

EF-4018 NI

Morsetto metallico piatto (versione corta), per tubo 28 mm, incl. vite
M6-10, nichel

Metal Pipe Clamp, flat, (short-version) for pipe @28 mm, including screw
M6-10, Conductive Plating
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Morsetto metallico piatto (versione lunga), per tubo 28 mm, incl. vite
M6-10, zincato

Metal Pipe Clamp, flat (long-version) for pipe @28 mm, including screw
M6-10, zinc-plated.

Supporto per pannelli, in plastica, avvitabile su due lati, incollabile con

Colori: grigio-bruno (GR), avorio (IV) o blu (BL)

Shelf support bracket, plastic, double mountable, adhesive can be used
for permanent attachment
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or blue (BL)

Supporto per pannelli, in plastica, avvitabile su un lato, incollabile con
EY-201
Colori: grigio-bruno (GR) o avorio (V)

Shelf support bracket, plastic, single mountable, adhesive can be used
for permanent attachment
Colours: Grey-brownish (GR) or ivory (IV)

90° Angolare di supporto per montare le piastre, per tubo 28 mm
Carico massimo: 50kg

90° Cornerbracing to mount plates, for pipe 228 mm
Loading Capacity: 50kg

EF-4018L

CT-1218
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|EF-12008 |

Piede ad altezza regolabile fino a 20mm
Colori: grigio-bruno (GR), avorio (IV) o grigio chiaro (LGR)
Carico massimo: 40kg

Height Adjuster Foot, up to 20mm
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or light grey (LGR)
Loading capacity: 40kg

Piede ad altezza regolabile fino a 55mm
Colori: grigio-bruno (GR) o avorio (IV)
Carico massimo: 40kg

Height Adjuster Foot, up to 55mm
Colours: Grey-brownish (GR) or ivory (IV)
Loading Capacity: 40kg

Terminale di gomma nera per tubo 328 mm
Nota: da inserire nel tubo con un martello di gomma

End-cap, black rubber made, for pipe 328 mm
Note: Use soft-head-hammer to tap into pipe

Terminale di gomma nera per tubo 328 mm

Pipe Cap, black rubber made, for pipe @28 mm

Terminale di gomma nera per tubo @28 mm

’ 40 Pipe Cap, black rubber made, for pipe 28 mm
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Terminale di gomma nera per tubo @28 mm

Pipe Cap, black rubber made, for pipe @28 mm

Piede di plastica con base d'acciaio inossidabile per carichi pesanti
Colori: grigio-bruno (GR), avorio (IV) o blu (BL)

Plastic Pipe Cap, metal clad, for heavy load
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or blue (BL)

Piede di plastica con base d‘appoggio in gomma
Colori: grigio-bruno (GR), avorio (V) o blu (BL)

Plastic Pipe Cap, rubber clad
Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV) or blue (BL)

Piede d'appoggio, base 70mm, cromato.
Nota: mandrino in gomma espandibile all'interno del
tubolare 28mm per un corretto fissaggio.

Stacking Bracket, 70mm, plated
Note: Rubber mandrel expands inside pipe to secure

Piede d'appoggio, base 65x65mm, cromato.
Nota: mandrino in gomma espandibile all'interno del
tubolare 28mm per un corretto fissaggio.

Stacking Bracket, 65x65mm, plated
Note: Rubber mandrel expands inside pipe to secure

TX-0015

240

N

37

EF-1203

EF-1203A

238
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Piede d'appoggio singolo, possibilita di fissaggio a pavimento di un
singolo tubolare di strutture fisse.

Stanchion Mount, Single, screwable, to secure single leg 28 mm of
structure to floor

Piede d’appoggio doppio, possibilita di fissaggio a pavimento di due
tubolari di strutture fisse.

Stanchion Mount, Double, screwable, to secure two legs @28 mm of
structure to floor

Inserto piede, ad altezza regolabile, ad elevata resistenza di carico.
Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).

Carico massimo: 110kg

Heavy Duty Height Adjuster Foot

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 110kg

Inserto piede, ad altezza regolabile, con bordo rettilineo fer facilitare la
chiusura di 2 montanti, ad elevata resistenza di carico.

Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).
Carico massimo: 110kg

Heavy Duty Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs
are close
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 110kg

Inserto piede, ad altezza regolabile. Con disco mobile per corretto
livellamento.
Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).

Carico massimo: 100kg

Height Adjuster Foot, with movable disc for levelling

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 100kg
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Inserto piede, ad altezza regolabile, con bordo rettilineo fer facilitare la ?’

chiusura di 2 montanti, con disco mobile per corretto livellamento. :

Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).

Carico massimo: 100kg.

Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs are close.

With movable disc for levelling.

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 100kg

EF-1209CA-GE

Boccola filettata per inserto piede, filettatura M 16 M16
Adatta per inserti piede EF-1209A, EF-1209B, TX-0010, TX-0010B <
Carico massimo:  110kg.

Threaded Metal Insert, M16 35
Used with: EF-1209A, EF-12098, TX-0010, TX-00108
Loading Capacity: 110kg e

Tappo piede, versione ESD

Foot-cap, ESD-Version \y/ 1

@27,75

CT-1211

Linguetta di fissaggio per inserti piede EF-1209

Retaining plate for foot application EF-1209

CT-1212

Linguetta di fissaggio per inserti piede TX-0010 e TX-0010B

Retaining plate for foot application TX-0010 and TX-0010B
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EF-2016T

CT-4705SET 28
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Set timone a rapido rilascio, per carichi medio-leggeri, incl. elementi di
fissaggio. Per le istruzioni di montaggio vedere la pagina successiva.

Quick Release Hitch Set, for light and middle duty applications, including
fixing parts. Please see next page for hitch assembly instruction

Set timone con tirante per rimorchio con base a doppio tubolare. Incl.

aggancio EF-2016T. Per le istruzioni di montaggio vedere la pagina

successiva.

Lunghezze tirante: A:530mm, B :630mm, C :730mm, D :830mm

Nota: si prega di ordinare separatamente il tirante per
rimorchio EF-2017.

Hitch Set with tie bar for double base hitch carts, including Clutch
EF-2016T. See next page for assembly instruction
Length of connecting rods:

A: 530mm, B: 630mm, C: 730mm, D: 830mm

Note: Please order Hitch Tie Bar EF-2017 separate

Aggancio per tirante

Clutch for tie bar

Tirante timone collegamento centrale, 1220 mm, disponibile anche nelle
lunghezze 2000 mm e 2500 mm. Per le istruzioni di montaggio vedere la
pagina successiva.

Utilizzo: con timoni EF-2016A/B/C/D

Hitch Tie Bar, 1220mm, also available with the length 2000 mm and
2500mm. Assembly instruction see next page.
Applications: With Hitch Sets EF-2016A/B/C/D

Set timone con ritorno a molla, completo di parti di fissaggio.

Hitch Set with spring, complete with fixing parts
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Inserto per forcole, per tubolare da 28mm, forma ad “U”, incl. adattatore
e fissaggio.

Fork Pocket, for pipe @28 mm, U-form,
incl. adapter and fixing

EF-1026B

80

Ammortizzatore ad anello

28,5

Ring Bumper

20

Come assemblare un timone

Incluse le parti di fissaggio:
EF-1000 (2 pz), EF-1002B (2 pz), bulloni M8-40GE
(2 pz), M6-40 (4 pz), dadi M-6 (4 pz), M6-B (4 pz),
rondella ferma dado M6-LW (4 pz) e giunto metallico
H-1(8 pz).

Including fixing parts:
EF-1000 (2ea.), EF-1002B (2ea.), Bolts M8-40GE
(2ea.), M6-40 (4ea.) nuts M-6 (4ea.), M6-B (4ea.),
lock washer M6-LW (4 ea.) and metal joint H-1 (8ea.)

Componenti EF-2016A/B/C/D:
Set timone, incl. aggancio EF-2016T, bullone M8-50,
dado M8, M8-PW, M8-LW

Componenti EF-2017:
tirante timone, incl. bulloni M8-50, dadi e rondella
ferma dado.

L=Lunghezza

Components EF-2016A/B/C/D:
Hitch Set, including clutch EF-2016T, bolt M8-50,
nut M8, M8-PW, M8-LW

Components EF-2017:
Hitch Tie Bar, including bolts M8-50, nuts and lock
washer

L=Length
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Porta-etichette, 260mm, per etichette autoadesive
(A) Con distanza dal tubo 10mm, colore avorio 0 nero
(C) Senza distanza dal tubo, colore avorio

32

Rack Label Hanger, 260mm
260 (A) With 10mm distance to the pipe, ivory or black coloured
(C) Without distance to the pipe, ivory coloured

EF-2013B + EF-2013D

Porta-etichette, 150mm, per etichette autoadesive.
(B) Con distanza dal tubo 10mm, colore avorio o nero.
(D) Senza distanza dal tubo, colore avorio.

32

Rack Label Hanger, 150mm
(B) With 10mm distance to the pipe, ivory or black coloured
150 (D) Without distance to the pipe, ivory coloured

Porta-etichette, trasparente, 180mm, con possibilita d‘inserimento
etichette.
60 | Materiale: plastica (trasparente).

Clear Label Holder, 180 mm, with possibility to insert labels

180 Material: Plastic (translucent)

TX-0016-100

Porta-etichette, 100mm, con possibilita d‘inserimento etichette
Materiale: PVC (trasparente)

55

Clear Label Holder, 100 mm, with possibility to insert labels
Material: PVC (transparent)

100

TX-0016-2000

Porta-etichette, 2.000mm, con possibilita d‘inserimento etichette,
accorciabile secondo le esigenze

55 Materiale: PVC (trasparente)

Clear Label Holder, 2000 mm, with possibility to insert labels, cuttable to
the needed length

2000 Material:
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Holder separata

CT-6052

Holder separate

CT-6053

Porta etichetta flessibile, completa di fissaggio CT-6052
Lunghezze speciali: CT-6054=200mm, CT-6055= 300mm,
CT-6056=400mm, CT-6057= 1000mm

Labelholder flexible 100 mm, complete incl. Fixing CT-6052
Special lengths:  CT-6054=200mm, CT-6055= 300mm, CT-6056=
400mm, CT-6057=1000mm

Telaio di guida Kanban

170 159

Kanban Slot

109 15

Distanziale Kanban

170 159

Kanban Spacer

109 15

Terminale del telaio di guida Kanban

2
Kanban Slot Cap 153

15
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Inserto del tubo scorrevole
Da utilizzare con tubo 28 mm e tubo scorrevole (HK)

Slide Pipe Mount
To use with pipe 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061B

Inserto del tubo scorrevole con finecorsa
Da utilizzare con tubo 28 mm e tubo scorrevole (HK)

Slide Pipe Mount with Stop
To use with pipe 28 mm and slide pipe (HK-)

Inserto del tubo scorrevole, a gomito
Da utilizzare con tubo 828 mm e tubo scorrevole (HK)

Slide Pipe Mount with large Stop
To use with pipe 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2060C

Raccordo intermedio per due tubi scorrevoli, flessibile
Da utilizzare con tubo 28 mm e 2 tubi scorrevoli (HK)

Slide Pipe Union, flexible intermediate connection
To use with pipe 28 mm and 2 slide pipes (HK-)

Ponte per tubo scorrevole, vite M5-8 inclusa
Da utilizzare con tubo 828 mm e tubo scorrevole (HK)

Slide Pipe Crossover Mount, including screw M5-8
To use with pipe 28 mm and slide pipe (HK-)
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Inserto del tubo scorrevole
Da utilizzare con tubo 28 mm e tubo scorrevole (HK)

Slide Pipe Mount
To use with pipe 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061B-TL

Inserto del tubo scorrevole con finecorsa
Da utilizzare con tubo @28 mm e tubo scorrevole (HK)

Slide Pipe Mount with Stop
To use with pipe 28 mm and slide pipe (HK-)

EF-2061E-TL

Inserto del tubo scorrevole, a gomito
Da utilizzare con tubo 28 mm e tubo scorrevole (HK)

Slide Pipe Mount with large Stop
To use with pipe 28 mm and slide pipe (HK-)
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EF-2070B

EF-2070C
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Inserto per tubo scorrevole (HK), vite M5-8 inclusa
Nota: da inserire nel tubo scorrevole con un martello di
gomma, adatto ai contenitori per piccolo carico (KLT)

Slide Pipe Plug Mount for slide pipe (HK-), including screw M5-8
Note: Use mallet to tap into pipe, suitable for Small Load
Carrier

Inserto per tubo scorrevole con finecorsa, vite M5-8 inclusa
Nota: da inserire nel tubo scorrevole (HK) con un martello
di gomma

Slide Pipe Plug Mount with Stop, including screw M5-8
Note: Use mallet to tap the end plug into slide pipe (HK-)

Terminale del tubo scorrevole, con finecorsa
Nota: da inserire nel tubo scorrevole con un martello di
gomma

Pipe Plug, Flush Mount with Stop
Note: Use mallet to tap into slide pipe (HK-)

Inserto a gomito per tubo scorrevole (HK) con finecorsa, vite M5-8
inclusa
Nota: da inserire nel tubo scorrevole (HK-) con un martello

di gomma

Slide Pipe Plug Mount with large Stop, for slide pipe (HK-), including
screw M5-8

Note: Use mallet to tap into pipe

Raccordo per rulliera tipo EF-2044, EF-2045 ed EF-2047F verso il tubo
scorrevole (HK)

Conveyor/Slide Pipe Union, for transition from conveyor EF-2044,
EF-2045, EF-2047F to slide pipe (HK-)
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Rullo di raccordo tra tubo scorrevole e rulliera EF-2044. Interno @28 mm,
esterno g42mm. Da utilizzare con J-131S.

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF-2044.
Inside @28 mm, external g42mm.
To use with J-131S.

Rullo di raccordo tra tubo scorrevole e rulliera EF-2045. Interno 228 mm,
esterno @52mm. Da utilizzare con J-131S.

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF-2045.
Inside @28 mm, external @52mm.
To use with J-131S.

Rotella distanziale a slitta, blu, per tubolare da 28mm

Distance piece rotating, sliding, blue, for pipe 28 mm

Raccordo interno per 2 tubi 28 mm, da utilizzare con J-23B, non piu
distaccabile

Nota: la capacita di carico si riduce del 20%

Internal Connection of two pipes 828 mm, to use with J-23B, not detach-
able anymore

Note: Load capacity is reduced about 20%

Raccordo interno di 2 tubi 28 mm, distaccabile, per raccordi amovibili
come maniglie e inserti
Nota: 224 mm da inserire nel tubo, @22 mm estraibile

Temporary Pipe Union for |.D. connection of 2 pipes 828 mm, detachable
connections such as handles
Note: @24 mm tapped into pipe I.D., 222mm is loose

JG-34A
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Sostegno per tubi, parte inferiore, p. e. chiusura di carrello a cassetti,
porte a mensola. Da utilizzare con EF-1010B e viti autofilettanti.

EF-1010A

Pipe Rest, Lower Gate for door stopper for drawer cart, shelf doors
To use with EF-1010B and self tapping screws

EF-1010B

Sostegno per tubi, parte superiore per chiusura di carrello a cassetti,
porte a mensola. Da utilizzare con EF-1010A e viti autofilettanti.

Pipe Rest, Upper Gate for door stopper for drawer cart, shelf doors
To use with EF-1010A and self tapping screws

EF-1010C

o Sostegno per tubi, 20mm, adatto per prevenire eventuali aperture
di sportelli su carrelli in movimento. Da utilizzare con EF-1010D o
EF-1010E e viti autofilettanti.

Pipe Rest, 20mm, to attach pipe as a rail to prevent part slippage from
shelves
To use with EF-1010D or EF-1010E and self tapping screws

Sostegno per tubi, 40mm, adatto per prevenire eventuali aperture
di sportelli su carrelli in movimento. Da utilizzare con EF-1010C o

28 , 26 EF-1010E e viti autofilettanti.
\
RN RS
140 Pipe Rest, 40mm, to prevent accidental door opening on moving carts
To use with EF-1010C or EF-1010E and self tapping screws

Sostegno per tubi, 60mm, adatto per prevenire eventuali aperture
28 , 26 di sportelli su carrelli in movimento. Da utilizzare con EF-1010C o
EF-1010D e viti autofilettanti.

60 Pipe Rest, 60mm, to prevent accidental door opening on moving carts

To use with EF-1010C or EF-1010D and self tapping screws
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Gancio per tubo 28mm, curva a 90°, parallelo al tubo

Pipe Hanger for pipe 28 mm, 90° bended, hook direction to pipe

Gancio per tubo @28 mm, perpendicolare al tubo

53,5

Pipe Hanger for pipe 28 mm, hook direction perpendicular to pipe

Supporto per elastico per legature flessibili

Rubber holder
to build flexible strappings

Morsetto per elastico per legature flessibili

Rubber Clamp
to build flexible strappings

Sistema di aggancio, forma a C, asse continuo da 40mm, da utilizzare
con EF-1014C 44

Sleeve Hanger, C-Type, 40mm axis is through fit, to use with EF-1014C 40 |

L
N |
N\
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Sistema di aggancio, forma a U, asse continuo da 40mm, da utilizzare
con EF-1014C

Sleeve Hanger, U-Type, 40mm axis is through fit, to use with EF-1014C

Terminale tubo per aggancio, da utilizzare con EF-1014A o EF-1014B e
viti autofilettanti.

Hanger End Cap, to use with EF-1014A or EF-1014B and self tapping
screws

Terminale tubo con anello, adatto come terminale tubolare e per collegare
piu tubi, da utilizzare con viti autofilettanti.

End Cap with Ring, as a pipe end cap and for hanging one pipe from
another, to use with self tapping screws

Cappuccio di metallo, per tubo @28 mm
Nota: da inserire nel tubo con un martello di gomma

Metal Pipe Plug, for pipe 228 mm
Note: Tap into pipe end with mallet

Boccola filettata per inserto piede, filettatura M 16
Adatta per inserti piede EF-1209A, EF-1209B, TX-0010, TX-0010B
Carico massimo:  110kg.

Threaded Metal Insert, M16
Used with: EF-1209A, EF-1209B, TX-0010, TX-0010B
Loading Capacity: 110kg
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Tubolare guida, alluminio 16x3mm

CT-1004

Guidepipe, aluminium, g 16x3mm

216

Raccordo terminale con graffa, per attaccare/staccare mensole dal
carrello, da utilizzare con vite autofilettante.

End Snap Rest to attach/detach shelves of carts, to use with self tapping
screw

Raccordo terminale con graffa, sporgente, per attaccare/staccare
mensole dal carrello, da utilizzare con vite autofilettante.

End Snap Retainer Clip to attach/detach shelves of carts, to use with self
tapping screw

Cerniera per 2 tubolari di carrelli o ripiani, incl. viti M5; possibile anche
I'utilizzo di viti autofilettanti.

Sleeve Type Hinge for carts, shelves, including M5 screws, as well as
screwable with self tapping screws into pipe

EF-2003

Distanziale di metallo, lunghezza 79mm, vite M5 inclusa

Separator Clamp, 79mm length, including M5 screw
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Cerniera chiusura immediata, incl. vite autofilettante M5.
Applicazione: separazione di parti tramite tubolare mobile.

Quick Release Gate Strap, including self tapping screw M5
Applications: Movable attach/detach pipe for part separation

Rivestimento metallico per tubolare da 28 mm, utilizzato come protezione
nei carrelli.

Metal Guard Sleeve for @28 mm pipe
as pipe protection in carts

Chiusura magnetica per il bloccaggio di porte, incl. vite autofilettante M5.

Magnetic Catch for securing doors, including self tapping screw M5

Chiusura magnetica per il bloccaggio di porte, incl. vite autofilettante M.

Magnetic Catch for securing doors, including self tapping screw M5

Cerniera tubi paralleli, per tubolari da 28 mm, con possibilita di scompo-
sizione.

Parallel Pipe Strap, to lock two parallel pipes @28 mm together with ability
to disconnect
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Set innesto con chiusura a sinistra, per un bloccaggio non permanente di
strutture, incl. vite autofilettante M5

Shelf Lock Mount Set, left, for non-permanent locking of two structures
together, including self tapping screw M5

Set innesto con chiusura a destra, per un bloccaggio non permanente di
strutture, incl. vite autofilettante M5

Shelf Lock Mount Set, right, for non-permanent locking of two structures
together, including self tapping screw M5

Raccordo girevole a croce, per 2 tubi da 28 mm.
Nota: da utilizzare con viti autofilettanti CT-1603 (non incl.)

Rotating Cross Joint, for two pipes 28 mm
Note: To use with self tapping screws CT-1603 (not
included)

Raccordo girevole a croce, aperto, per 2 tubi da 28 mm.
Nota: da utilizzare con viti autofilettanti CT-1603 (non incl.)

Rotating Cross Joint, open, for two pipes 828 mm
Note: To use with self tapping screws CT-1603 (not
included)

EF-2012L

30

50

30

EF-3000B
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Raccordo terminale a cerniera, per 2 tubi da 28mm, apertura massima
di 180°
Nota: da utilizzare con viti autofilettanti CT-1603 (non incl.)

Cap Type Hinge Union, for 2 pipes @28 mm, up to 180° swivelling
Note: To use with self tapping screws CT-1603 (not
included)

Raccordo terminale a cerniera, per 2 tubi da 28 mm, apertura massima
di 130°
Nota: da utilizzare con viti autofilettanti CT-1603 (non incl.)

Cap Type Hinge Union, for 2 pipes @28 mm, up to 130° swivelling
Note: To use with self tapping screws CT-1603 (not
included)

Terminale con bloccaggio, per unire 2 tubi da 28mm in carrelli ribaltabili.
Nota: Si prega di ordinare separatamente I'articolo
EF-4012 e la vite autofilettante CT-1603.

Locking End Cap to connect and lock two pipes @28 mm together as a

folding cart

Note: Please order EF-4012 and self tapping screw
CT-1603 separate

Supporto di aggancio per EF-4011.
Nota: da utilizzare con vite autofilettante CT-1603 (non
incl.)

Sleeve Type Catch Lock for EF-4011
Note: To use with self tapping screw CT-1603 ( not
included)

Set per bloccaggio tubo, lungo, distanza 50mm
Utilizzo: con due tubi 328 mm e due rivetti ciechi (non inclusi
nella fornitura)

Snap Latch Set, Long, Distance 50mm
To use with: Two pipes @28 mm and two pop rivets (not included)
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Set per bloccaggio tubo, corto, distanza 50mm
Utilizzo: con due tubi 228 mm e due rivetti ciechi (non inclusi
nella fornitura)

Snap Latch Set, Short, Distance 50mm
To use with: Two pipes @28 mm and two pop rivets (not included)

Chiusura a scatto per porta, per 2 tubi @28 mm, vite M6-10 inclusa

Door Latch for two pipes 828 mm, including bolt M6-10

Set cerniera doppia per asta a caduta.

Nota: incl. J-140 WS, vite M8-35 e dado M8; si prega
di ordinare separatamente la vite autofilettante
CT-1603.

Double Hinge Set for drop down bar
Note: J-140 WS, screw M8-35 and nut M8 included;
please order self tapping screw CT-1603 separate

Set supporto cerniera per carrello ribaltabile, incl. J-140WS e due set di
viti e dadi M6-25B.

Hinged sleeve set for folding carts, including J-140WS and 2 sets of bolts
and nuts M6-25B

Giunto a cerniera. J-140

Hinge Set
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Terminale con aggancio, con mandrino in gomma espandibile per
fissaggio al tubo, per ripiani rimovibili.

Shelf Hook, with rubber mandrel expands to secure to pipe I.D., for
attachable/detachable shelves

Molla per tubo @28 mm, nera
Utilizzo: ammortizzatore per strutture

Spring for pipe @28 mm, black
Applications: As a shock absorber for up/down structures such as
dropping racks

Molla di acciaio inox, lunghezza = 550 mm, resistente al carico fino a
22kg

Stainless Steel Spring, black, Length = 550mm, up to 22kg loadable

Molla di acciaio inox, lunghezza = 550 mm, resistente al carico fino a
11kg

Stainless Steel Spring, black, Length = 550mm, up to 11kg loadable

Guaina protettiva per tubo CREFORM @28 mm, grigia.
Lunghezza = 2000mm, diametro esterno = 45mm

Protect tire tube for CREFORM pipe @28 mm, grey.
Length = 2000 mm, external diam. = 45mm
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Anello in gomma, nero, adatto come paracolpi. Diametro interno 32mm,
spessore 2mm

Rubber ring, black, to use as bumper
Inner diameter 32mm, wall thickness 2mm

Cinghia in gomma grigio Para 40, 23x3mm, da utilizzare con EF-1013
ed EF-1013A.

Rubber belt Para grey 40, 23x3mm, to use with EF-1013 and EF-1013A

Puleggia 100mm, diametro solco 28 mm.
Materiale: Poliammide

Rope pulley ¢100mm, running groove = 28 mm
Material: Polyamide

CREFORM Brush-clip per proteggere le superfici delicate

CREFORM Brush-Clip to protect sensitive surfaces

Morsetto universale per tubo @28, Materiale PP, viti non inclusi., singolo
articolo, Utilizzare solo in coppia

Universal Clamp for pipe @28mm, Material PP, without Screws, single
item, use in pairs

CT-1635

30

231,6
235

CT-1636

L

CT-1813
2100
40
CT-1215
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CT-7790
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Giunti di plastica / Plastic Joints

Materiale / Material Termoplastica ASA Plastic Resin
Peso / Weight In media 40g/pezzo Average 40g / Piece

Per il montaggio dei giunti di plastica CREFORM ¢ necessario utilizzare la colla
CREFORM EY-201.

Per I'uso della colla EY-201, attenersi alle indicazioni di sicurezza riportate sull‘ultima pagina di
questa rubrica.

For the assembly of CREFORM Plastic Joints, adhesive EY-201 is to use.

For using the adhesive EY-201 please look at the safety page at the end of this section.

Colla CREFORM - CREFORM Adhesive -
Cosi si ottengono i migliori risultati § FOR BEST RESULTS

Le seguenti istruzioni per I'uso garantiscono ottimi risultati di incollaggio ~ The following application guidelines will provide optimum bonding results

ed una realizzazione efficiente delle strutture. and efficient structure fabrication.
A. Prima di applicare la colla, assicurarsi che I‘esterno e linterno del A. Before applying adhesive, make sure both pipe O.D. and joint I.D.
tubo siano ben puliti. are clean.

B. Per il raccordo di un tubo con un giunto occorrono circa 0,7 ml. B. Atypical quantity of adhesive required for a single pipe-to-joint bond
is approximately 0,7 ml.

C. Applicare la colla uniformemente sull'area da incollare. Badare che la  C. Apply adhesive uniformly along the area to be bonded. Because the
colla non fuoriesca dal raccordo, altrimenti si rischia di danneggiare il adhesive melts the pipe coating and plastic joints, make sure it is not
rivestimento del tubo e il giunto di plastica. forced out along the sides.

D. Terminata I'applicazione, attendere almeno 10-15 minuti senza D. After gluing, do not move the object for at least 10-15 minutes. At
muovere ['oggetto. A temperatura ambiente, dopo 24 ore la forza room temperature, roughly 80% adhesion strength is accomplished
adesiva raggiunge 1'80%. after 48 hours.
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Colla CREFORM -

CREFORM*®

CREFORM Adhesive -
PRECAUTIONS

Misure precauzionali

La colla CREFORM ¢ stata pensata specificatamente per la
realizzazione di strutture modulari che impiegano tubi e giunti in plastica
CREFORM. Prima dell'utilizzo, si prega precauzionalmente di consi-

derare le seguenti linee guida.:

. Tenere la colla CREFORM lontano dalla portata dei bambini.
Conservare la colla CREFORM in un luogo fresco, buio e sicuro,
quando non la si utilizza.

. Utilizzare la colla CREFORM solo per il fissaggio di tubi e giunti
CREFORM.

. Lacolla CREFORM ¢ faciimente infiammabile. Non utilizzarla nei
pressi di fiamme non protette, scintille o forti fonti di calore.

® &

. Utilizzare la colla CREFORM solo in ambienti ben ventilati.

. Non inalare o inspirare intenzionalmente i vapori della colla
CREFORM . | solventi organici in essa contenuti possono
nuocere alla salute.

\/
X

. La colla CREFORM puo essere irritante a contatto con la pelle.
Lavare subito |a parte interessata con acqua tiepida e sapone.

CREFORM Adhesive is specifically formulated for fabricating
structures using CREFORM pipes and plastic joints. When applying,
follow these PRECAUTION guidelines:

A. Keep CREFORM Adhesive away from children. When not in use,

store CREFORM Adhesive in a cool, dark and secure place.

. Do not use CREFORM Adhesive for purposes other than bonding

CREFORM pipes and joints.

. Because CREFORM Adhesive is flammable, do not use near

open flames, sparks, or high heat.

® S

Use CREFORM Adhesive in a well ventilated area.

. Do not intentionally inhale or breathe CREFORM Adhesive

vapours as its organic solvents may be addicting or harmful to your

N

. If CREFORM Adhesive comes in contact with the skin it may
cause irritation. Quickly wash the affected area with soap and warm
water.

. La colla CREFORM contiene solventi a rapida essiccazione. Per
evitare I'essiccazione, chiudere il barattolo subito dopo I'uso. Non
utilizzare la colla CREFORM con altri solventi o diluenti.

. CREFORM Adhesive contains fast-drying solvents so remember

to quickly replace the cap after use. Also, do not mix CREFORM
Adhesive with other solvents or thinners.
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Q  Specifiche tecniche / Technical Specifications
(N'o Dati del profilo tubolare CREFORM | CREFORM Pipe data
’w‘ I profilo tubolare CREFORM ¢ un profilo tubolare d’acciaio con un rivestimento
. in materiale termoplastico ASA. Per evitare che il rivestimento termoplastico si
3 PI"OfI lo standard CREF OR stacchi dal profilo tubolare, si utilizza un adesivo. L'interno del profilo tubolare &
3 Rivestimento rivestito con una protezione anticorrosiva.
termoplastico CREFORM pipe is steel pipe with a plastic resin coated outer surface.

An adhesive bonds the resin to the pipe preventing separation. The inner surface is

Plastic Resin : : .
treated with a non-corrosive coating.

Materiale / Material Tubo d’acciaio
acciaio laminato a freddo,
DC-01
spessore ca. 0,7mm
Rivestimento termoplastico

Steel pipe
Adesivo cold-rolled steel, DC-01
Adhesive approx. 0.9mm thick

I fivestiment o .
te%%?)llgqs(teigc? si connette Plastic resin coating
Tubo d’acciaio con il tubo in acciaio Diametro esterno .
Steel Pipe I{’Q,"g&g‘aﬁw resinto J Outside Diameter | >2™™ nominal
Peso  Weight |ca. 740g/m
Rivestimento interno Lunghezza / Length 4000 mm
Interior Coating Dimensione nominale / Gage |2 32mm

Definizione delle lunghezze standard del tubolare / Determining Standard Pipe Lengths

Giunto metallico / Metal Joints 32mm
900mm
863
783
AF,I |‘+ 237| 832
: H vy tH 91: Estremita del tubolare
J Profilo tubolare / Pipe End
< Pipe F
18,5 70 Giunto metallico
Metal Joint
900mm Dimensione esterna Outer Measurement
-37mm Raggio del giunto x 2 Joint Radius x 2
_80mm Distanza estremita del profilo tubolare Pipe Length Inside Joint
- centro del giunto (40 mm x 2) (40mm x 2)
783mm Lunghezza del profilo tubolare Pipe Length
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Capacita di carico del profilo standard / Standard Pipe Strength

Tubolare | Lunghezza A |Limite di proporzionalita*
Pipe Dimension A Proportional Limit* A
@32mm 900mm 100 kg
p28mm | 900mm 70 kg ) s

Condizioni di test
« |l profilo giace libero su due punti di contatto a temperatura ambiente

+ Viene applicata una forza nel centro di A con velocita di 50 mm/min

\ 4

*Illimite di proporzionalita si riferisce al punto in cui un eventuale carico aggiuntivo provocherebbe una deformazione permanente del tubo.

Experimental conditions
+ The pipe rests freely at room temperature on two supports
+ Aforce is applied at a speed of 50 mm/min

* Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the pipe

Capacita di carico del giunto metallico / Metal Joint Strength

A. t Giunto metallico Carico Massimo
] Metal Joint Max. Load
SJ-1 150 kg
- 0
= 3 -y HJ-1 80 kg
§
B.

Giunto metallico Limite di proporzionalita*

%J ~

Metal Joint Proportional Limit*
SJ-1 140 kg
HJ-1 80 kg

A. La tenuta dei giunti metallici in relazione all'applicazione orizzontale o
verticale della forza, € di circa 150kg.

Condizioni di test

+ Questi test sono stati effettuati a temperatura ambiente con una
velocita di prova di 5mm/min.

B. La forza che un tubo, connesso a diversi giunti metallici, pud sopportare
senza cedimenti, & visibile in alto.

Condizioni di test

+ Atemperatura ambiente, al centro di un profilo tubolare lungo
1000mm, ¢ stata applicata una forza in costante crescita di 1kg/min.

Nota: Gli esempi sopra riportati si riferiscono a giunti metallici
serrati al tubo con la coppia di serraggio consigliata, cioé
9.8 Nm. Questi risultati non sono applicabili con altre coppie
di serraggio oppure se si utilizza un tubo diverso dal tubo
standard CREFORM. Inoltre, si specifica che tali valori

sono valori di test assoluti e senza tolleranze di sicurezza.

A. The holding strength of metal joints versus a horizontal or vertical
pulling force is about 150 kg.

Experimental conditions

* These tests were performed at room temperature at a pulling rate of
5mm/min.

B. The amount of force a pipe can withstand before yielding, when
attached by various metal joints, can be seen above.

Experimental conditions
+ At room temperature, a force was applied in the centre of a 1000mm
length pipe. The force rate was 1 kg/min.

Note:  Above examples refer to metal joints which have been attached
at the recommended torque of 9.8Nm. These results will not be
duplicated with other torque values, or in cases where pipe other
than CREFORM standard pipe is used. Also, they are actual

test values without any safety factors added.
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_________ CREFORM colori standard | CREFORM Standard colours |

s /3 / Tubi / Pipes /
KS) <
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Esempio: H- 4000 BL (tubo di tipo H, lunghezza 4 metri, colore blu)

Lunghezze speciali: 2500 e 3000mm

Altri colori disponibili su richiesta. Pud essere richiesta una quantita minima ordinabile.

| colori possono differire da quelli rappresentati. Su richiesta sono disponibili campioni cromatici attuali.

Example Order: H-4000-BL (H type pipe 4 meters long with blue colour)

Special length: 2500 and 3000 mm

Other colours available upon request - minimum buys may apply.

Colours indicated are approximate - actual colour samples available upon request.
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Esempi applicativi / Examples

Regolazione altezza tramite martinetto

Height Adjustable Table with Lifting Jack

@32mm Tubo
@32mm Pipe

JE-101SET

Un tubo standard CREFORM da 28 mm viene inserito in un tubo
CREFORM da 32 mm Gli inserti per le rulliere sono disponibili per
entrambi i diametri.

(Si prega di vedere I'apposita sezione relativa alle rulliere)

Telescoping Width Flow Rack. Adjustable without tools.

The beam pipes of telescoping flow racks feature both 28 and 32 mm pipe.
CREFORM offers conveyor mounts to interface with both diameters.
(Please refer to Conveyors section)
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HBGA-4000 HB-4000

CREFORM tubo standard 32mm
L=Lunghezza

CREFORM Standard Pipe 32mm
L=Length

Descrizione:

tappo terminale per tubo @32mm.
Colore:

nero
Materiale:

plastica

End cap for pipe 232mm
Colour:

Black
Material:

Plastic

Componenti:
2xS-1, 1xM6-30B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel

Components:
2xS-1, 1xM6-308B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

1xS-2, 1xS-3, 1xM6-30B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xS-2, 1xS-3, 1xM6-30B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xS-2, 1xS-4, 3xM6-30B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

2xS-2, 1xS-4, 3xM6-30B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating
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Componenti:

2xS-4, 2xM6-30B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xS-4, 2xM6-30B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

4xS-2, 4xM6-30B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
4xS-2, 4xM6-30B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:
2xS-7, 1xM6-30B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel

Components:
2xS-7, 1xM6-30B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

2xS-5, 2xS-6, 2xM6-30B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

2xS-5, 2xS-6, 2xM6-30B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Set giunto completo, incl. bulloni
e dadi, adatto per un tubolare da
28mm ed uno da 32mm.

: Metal Joint Set, including bolts and
nuts, for one pipe 828 mm and one
pipe @32mm

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de




CREFORM"®

Componenti:

2xSE-1B, 1xM6-258B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xSE-1B, 1xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

1xSE-2B, 1xSE-3B, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xSE-2B, 1x SE-3B, 2xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xSE-4B, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xSE-4B, 2xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

SEJ-6A NI

Componenti:

2xSE-7A, 1xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xSE-7A, 1xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

SEJ-11A

Componenti:

2xSE-13A, 1xM6-30B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xSE-13A, 1xM6-30B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating
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Morsetto metallico piatto, per tubo da 32mm, incl. vite M6-10

Metal Pipe Clamp, flat, for pipe @32mm, including screw M6-10

Descrizione: elemento di raccordo da incollare (colla
EY-201):  un tubo @32mm (incollato), un tubo
@28 mm (mobile)

Colori: grigio-bruno (GR), avorio (IV), blu (BL)

Utilizzo: per elementi a lunghezza variabile, come banchi ad
altezza regolabile o scaffali a larghezza regolabile.

Description: Connecting Joint for permanent attachment by
CREFORM Adhesive (EY-201): One pipe 32mm
(glued), one pipe @28 mm (slip fit)

Colours: Grey-brownish (GR), ivory (IV), blue (BL)

Application: For length adjustment area such as height adjust-

able table or adjustable with flow racks

Adattatore per I'unione di due estremita di tubi
(828mm / 32mm).
Sull‘adattatore € possibile applicare un giunto da 32mm.

Adapter element from g28 mm to 332mm
On the adapter element a 32mm joint can be assembled

Giunto di connessione per fissaggio permanente tramite la colla
CREFORM (EY-201)
Colore: Grigio-bruno

Connecting Joint for permanent attachment
by CREFORM Adhesive (EY-201)
Colour: Grey-brownish

Riduttore da profilo 32mm a profilo 28mm
EB-1080= lunghezza 80mm
EB-1080A = lunghezza 114mm

Pipe Reducer, that steps O.D. down from 32 to 28mm
EB-1080= length 80mm
EB-1080A = length 114mm
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Boccola filettata M 16 per inserti piede
Nota: adatta per inserti piede EF-1209A, EF-1209B, 332
TX-0010, TX-0010B
M16
===
Threaded insert M16, for feet E | i
Used with: EF-1209A, EF-1209B, TX-0010, TX-0010B :i | i 25 29
A
Boccola filettata, M10, per ruote tipo GGR e GGK e per profilo da
832mm 232
M10
|
( [l ]
Threaded Metal Insert, M10, for GGR and GGK casters and pipe EE . :i i
032mm dl ol (2520
I
I

Inserto piede, ad altezza regolabile, ad elevata resistenza di carico.

Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).

Carico massimo: 110kg

Heavy Duty Height Adjuster Foot

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 110kg

Inserto piede, ad altezza regolabile. Con disco mobile per corretto
livellamento. v
Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non M16 13

inclusa nella fornitura).
Carico massimo: 100kg - 78
Height Adjuster Foot, with movable disc for levelling 20
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert — T

(not included)
Loading Capacity: 100kg 1

269 k

EF-1209B

Inserto piede, ad altezza regolabile, con bordo rettilineo fer facilitare la

chiusura di 2 montanti, con disco mobile per corretto livellamento.

Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).

Carico massimo: 100kg.

Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs are close.

With movable disc for levelling.

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 100kg
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CT-1211

EB-2044C

EB-2045D

CREFORM"®

Linguetta di fissaggio per inserti piede EF-1209

Retaining plate for foot application EF-1209

Linguetta di fissaggio per inserti piede TX-0010 e TX-0010B

Retaining plate for foot application TX-0010 and TX-0010B

Inserto per tubolare da 32mm e rulliere tipo EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F

Conveyor Track Mount for pipe 32mm and conveyors type: EF-2044,
EF-2045 and EF-2047F

Inserto con finecorsa per tubolare da 32mm e rulliere tipo EF-2044,
EF-2045 ed EF-2047F.
Nota: il finecorsa € 12mm piu alto di EB-2044D

Conveyor Track Mount with high Stop for pipe 32mm and conveyors
type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F
Note: Stop is 12mm higher than EB-2044D

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Serie 42mm

Specifiche tecniche ... ...
Dati del profilo tubolare CREFORM ........................
Definizione delle lunghezze standard del tubolare
Capacita di carico del profilo standard ......................
Capacita di carico del giunto metallico ......................

Panoramica degli articoli..................

CREFORM Tubo/Tabellacolori ............................

Esempliapplicativi............. .

Articoli standard ........ ... .
Profilitubolari ......... ... . .
Giunti metallici ed accessori ............cooiiiiiieiiiinnn...

* Giunti compatibilipertubida42e28 mm.....................
* Piedidisostegno .......ccoiiiiii s

e ACCESSOI TUIIBIE vttt et ee i eanrenarennennn

242 mm Series

Technical Specifications.........................................
Data of CREFORMPIpE ..........c.covviiiiiiiiiaeiiiannnn.
Determining Standard Pipe Lengths .........................
Strength of Standard Pipe ...
Strength of Metal Joints .......... ... ...

PartOverview ... ...

CREFORM Pipe / ColourChart............................

EXamples ... ...

Standard-Parts..............

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m




CREFORM"®

S
=
N
=
=

Specifiche tecniche / Technical Specifications

Profilo standard CREFORM

Rivestimento
termoplastico

Plastic Resin

Adesivo
Adhesive

Il rivestimento termopla-
stico si connette con il tubo
in acciaio

To bond plastic resin to
steel pipe

Tubo d’acciaio
Steel Pipe

Rivestimento interno
Interior Coating

Dati del profilo tubolare CREFORM | CREFORM Pipe data

I profilo tubolare CREFORM ¢ un profilo tubolare d’acciaio con un rivestimento
in materiale termoplastico ASA. Per evitare che il rivestimento termoplastico si
stacchi dal profilo tubolare, si utilizza un adesivo. L'interno del profilo tubolare &
rivestito con una protezione anticorrosiva.

CREFORM pipe is steel pipe with a plastic resin coated outer surface.
An adhesive bonds the resin to the pipe preventing separation. The inner surface is
treated with a non-corrosive coating.

Materiale / Material Tubo d’acciaio
acciaio laminato a freddo,
DC-01
spessore ca. 0,9 mm
Rivestimento termoplastico
Steel pipe
cold-rolled steel, DC-01
approx. 0.7mm thick
Plastic resin coating
Diametro esterno .
/ Outside Diameter |42MM. nominal
Peso I Weight |ca. 820g/m
Lunghezza I Length {4000 mm
Dimensione nominale / Gage | @42mm

Definizione delle lunghezze standard del tubolare / Determining Standard Pipe Lengths

950 mm

Giunto metallico / Metal Joint 242mm

900

810

3

048/ 042 |

| 1A L
[
= V4

|

Estremita del tubolare

L

Y
Profilo tubolare /

Pipe

Pipe End

A

25 85 Giunto metallico
Metal Joint
950mm Dimensione esterna Outer Measurement
-50mm Raggio del giunto x 2 Joint Radius x 2
-90mm Distanza estremita del profilo tubolare Pipe Length Inside Joint
- centro del giunto (45 mm x 2) (45mm x 2)
810mm Lunghezza del profilo tubolare Pipe Length

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de




CREFORM"®

Capacita di carico del profilo standard / Standard Pipe Strength

Tubo Lunghezza A |Limite di proporzionalita*
Pipe Dimension A Proportional Limit* A
(H‘EfH”ﬂg p |  o00mm 190kg
g42mm 2 )
(HLC) 900mm 250kg
@28mm 900mm 70kg

Condizioni di test

+ Il 'profilo giace libero su due punti di contatto a temperatura ambiente
+ Viene applicata una forza nel centro di A con velocita di 50 mm/min

*Illimite di proporzionalita si riferisce al punto in cui un eventuale carico aggiuntivo provocherebbe una deformazione permanente del tubo.

Experimental conditions
+ The pipe rests freely at room temperature on two supports
+ Aforce is applied in the centre of A at a speed of 50 mm/min

* Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the pipe

Capacita di carico del giunto metallico / Metal Joint Strength

A. t Giunto metallico Carico Massimo
- Metal Joint Max. Load
DI LJ- 100kg
— LEJ- 80kg
ol —
J | HJ- 80kg
Giunto metallico Limite di proporzionalita*
B. Metal Joint Proportional Limit*
1000mm 1000mm LJ-1A 200 kg
1 3 2 LJ-6A 150kg
e I=————F=H] LEJ-1A 200kg
] L | I HJ-1 80kg
HJ-6 50kg

A. La tenuta dei giunti metallici in relazione all'applicazione orizzontale o A. The holding strength of metal joints versus a horizontal or vertical
verticale della forza, & di oltre 100kg per LJ di 80kg per LEJ.

Condizioni di test

pulling force is about 100kg (LJ-) and 80kg (LEJ-).

Experimental conditions

+ Questi test sono stati effettuati a temperatura ambiente con una
velocita di prova di 5mm/min.

+ These tests were performed at room temperature at a pulling rate of
5mm/min.

B. La forza che un tubo, connesso a diversi giunti metallici, pud sopportare
senza cedimenti, € visibile in alto.

B. The amount of force a pipe can withstand before yielding, when
attached by various metal joints, can be seen above.
Experimental conditions

+ Atroom temperature, a force was applied in the centre of a 1000mm
length pipe. The force rate was 1kg/min.

Condizioni di test

+ Atemperatura ambiente, al centro di un profilo tubolare lungo
1000mm, & stata applicata una forza in costante crescita di 1kg/min.

Nota:

Gli esempi sopra riportati si riferiscono a giunti metallici  Note:
serrati al tubo con la coppia di serraggio consigliata,

cioé 9.8 Nm per bulloni M6 e 11.8 Nm per bulloni M8.

Questi risultati non sono applicabili con altre coppie di
serraggio oppure se si utilizza un tubo diverso dal tubo
standard CREFORM. Inoltre, si specifica che tali

valori sono valori di test assoluti e senza tolleranze di
sicurezza.

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m

Above examples refer to metal joints which have been
attached at the recommended torque of 9.8 Nm for M6
fastener, 11,8Nm for M8 fastener. These results will not
be duplicated with other torque values, or in cases where
pipe other than CREFORM standard pipe is used.
Also, they are actual test values without any safety factors
added.
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S/~ / Tubi / Pipes
&, /8
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Colore / S (@3]
Colour é’i’?.gé’ o ooocgogooggogggggg §Q§°
53/88/5/8/8/8/S/S/SISISIFIFIS/SISISITISIFISIR/SISIFIS/F/S
GS1OSISIFIS/R/F/ T /IS8 /d/&/S/S/E /@19 /9IF)SIT/&/T
¥/8/3/3/3//8/5/8/8/8/8/3/5/S/E/S/8/18 /85 1d/8/3/S/S
T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/T/I/T/T/T/T/T
Avorio
ory v IO | O | OO0 O @
S Blu
R B0 O ol
N | Grigio Chiaro
D| Light Grey Ler (O OO0 L
A Bianco
R
D White wT O .
Grigio Bruno
Sl =0 | O | OO0 O |®
Rosso
= |l ~ O
Verde
Green . GN O
Giallo
Yellow GE O .
Arancione
c Orange . OR O .
e} Celeste
L| LightBlue B O
@)
Schwarz
l? Black . SwW O
S| Giallo/Nero
P | Yellow / Black S O .
E )
Rosso / Bianco
C|3 Red / White m RW O
A Grigio
| o W[ ][] o
Argento Perlato| 4
Pearl Silver PSL O OO O
Rosso [/
metallizzato |p¥
Metallic Red MRT O
Incolore +
Uncoloured . O
Nero ESD
hidordll K0 O | 00 O
Eln o —
Grigio Bianco ESD
S| Esowhioary| | £| “OF O O | OO0 | O @
Biancot avqric;\‘ESD
con striscia Nera
Ivory w/ ESD '; IVisw O O
Black Stripe 7

Esempio: H- 4000 BL (tubo di tipo H, lunghezza 4 metri, colore blu)

Lunghezze speciali: 2500 e 3000mm

Altri colori disponibili su richiesta. Pud essere richiesta una quantita minima ordinabile.

| colori possono differire da quelli rappresentati. Su richiesta sono disponibili campioni cromatici attuali.

Example Order: H-4000-BL (H type pipe 4 meters long with blue colour)

Special length: 2500 and 3000mm

Other colours available upon request - minimum buys may apply.

Colours indicated are approximate - actual colour samples available upon request.
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Esempi applicativi / Examples

Banco di lavoro per carichi pesanti
Questo banco di lavoro pud sostenere oggetti molto pesanti
senza l'ausilio di ulteriori rinforzi. Progettato con giunti di
raccordo per profili da 42 € 28 mm, permette di utilizzare
il tubo con diametro piu piccolo per I'aggiunta di ulteriori
accessori, assicurando il potenziale utilizzo di tutti i componenti
CREFORM.

Heavy Duty Workstation
This workstation can handle heavy duty components without
additional bracing. Designed with CREFORM ¢42mm to
228 mm joints allow the use of smaller diameter pipe for adding
accessories providing access to all of CREFORM compo-
nents.

Ampio scaffale per carichi pesanti
Questo scaffale & considerevolmente ampio ed ha una
notevole capacita di carico. Ha, inoltre, una eccellente rigidita
che puo essere ulteriormente incrementata se la struttura
viene fissata al pavimento.

Wide Flow Rack For Heavy Parts
This Rack has wide span and large load capacity. And Rack
also has excellent rigidity which can be enhanced when
secured to the floor.

Carrello di trasporto a shalzo
Questo carrello, realizzato con il profilo da 42 mm, presenta
dei ripiani a shalzo disposti su due livelli, al fine di proteggere
e movimentare particolari ingombranti senza alcun imballo.
Vantaggi, dal punto di vista ergonomico, sono: facilita di carico/
scarico ed il trasporto in sicurezza.

Cantilevered Arm Cart
The @42mm cantilevered cart features two levels of sturdy
arms for handling and protecting long parts without the need
for packaging. Ergonomic advantages include easy loading /
unloading plus safe transporting.
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CREFORM tubo standard g42mm
L=Lunghezza

HLGA-4000 HL4-4000

CREFORM Standard Pipe g42mm
L=Length

HLC-4000

CREFORM tubo 42mm per barriere
di sicurezza, corrimano e paraurti
carrelli.

L=Lunghezza

CREFORM Pipe g42mm for safety
fences, railings, enclosures
L=Length

Tappo terminale per tubo @42mm
Colore:
nero 242,5
Materiale:
plastica

End Cap for pipe g42mm
Colour: 15
Black £
Material:
Plastic
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Componenti:

2xL-1A, 1xM8-40B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

LJ-1A LJ-1A NI

Components:
2xL-1A, 1xM8-40B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

1xL-2A, 1xL-3A, 2xM8-40B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xL-2A, 1xL-3A, 2xM8-40B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xL-2A, 1xL-4A, 3xM8-40B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

2xL-2A, 1xL-4A, 3xM8-40B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

Componenti:

2xL-4A, 2x M8-40B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xL-4A, 2xM8-40B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

4xL-2A, 4xM8-40B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
4xL-2A, 4xM8-40B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Componenti:

2xL-7A, 1xM8-30B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

LJ-6A NI LJ-6A

Components:
2xL-7A, 1xM8-30B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:
2xL-5A, 2xL-6A, 1xM8-40B,
1xM8-30B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel
Components:
2xL-5A, 2xL-6A, 1xM8-40B,
1xM8-30B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

2xL-13A, 1xM8-40B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xL-13A, 1xM8-40B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:
2xL-14A, 2xL-6A, 2xM8-40B,
2xM8-30B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel
Components:
2xL-14A, 2xL-6A, 2xM8-40B,
2xM8-30B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

EL-4018 NI EL-4018

Morsetto metallico piatto, per tubo da
42mm, incl. vite

Metal pipe clamp, flat, for g42mm
pipe, including bolt

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m




CREFORM"®

LEJ-1A LEJ-1A NI

=

LEJ-1B LEJ-1B NI

Componenti:

2xLE-1A, 1xM8-40B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xLE-1A, 1xM8-40B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

LEJ-2B NI

Componenti:

2xLE-1B, 1xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xLE-1B, 1xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

1xLE-2B, 1xLE-3B, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:

1xLE-2B, 1xLE-3B, 2xM6-25B
Surface Treatment:

Black Coating (KTL)
ESD-Version:

Conductive Plating

LEJ-5B NI

Componenti:

2XLE-4B, 2xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xLE-4B, 2xM6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:

4xLE-2B, 4xM6-25B
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
4xLE-2B, 4x M6-25B

Surface Treatment:
Black Coating (KTL)

ESD-Version:
Conductive Plating

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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LEJ-6A NI LEJ-6A

Componenti:

2XLE-7A, 1xM8-30CB
Superficie:

nera
Versione ESD:

nichel

Components:
2xLE-7A, 1xM8-30CB
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

Componenti:
2xL-6A, 2xH-5, 1xM8-40B,
1xM6-258B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel
Components:
2xL-6A, 2xH-5, 1xM8-40B,
1xM6-258B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

LEJ-7B NI LEJ-7B

Componenti:
2xL-5A, 2xH-6, 1xM8-308,
1xM6-258B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel
Components:
2xL-5A, 2xH-6, 1xM8-308B,
1xM6-258B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

?

LEJ-12B NI LEJ-12B

Componenti:
2xL-14A, 4xH-6, 2x M8-30B,
2xM6-25B
Superficie:
nera
Versione ESD:
nichel
Components:
2xL-14A, 4xH-6, 2x M8-30B,
2xM6-25B
Surface Treatment:
Black Coating (KTL)
ESD-Version:
Conductive Plating

af

HEJ-1 NI

Set di giunti completo, viti e dadi
inclusi. Da utilizzare con un tubo
@42mm e un tubo @28 mm.
Componenti:

2XHE-1, 1xM8-40B

Metal Joint Set, including bolts und
nuts. To use with one pipe @42mm
and one pipe 28 mm.
Components:

2xHE-1, 1xM8-40B
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Set di giunti completo, viti e dadi inclusi. Da utilizzare con un tubo
@42mm e due tubi di 28 mm.
Componenti: 2xHE-2, 2xM8-40B

Metal Joint Set, including bolts and nuts. To use with one pipe g42mm
and two pipes @28 mm.
Components: 2XHE-2, 2xM8-40B

EMT42-1

e Morsetto per tubo 42mm, avvitato su un lato (vite non inclusa nella
fornitura)

Pipe clamp for pipe @42mm, single mount
(screw not included)

Morsetto per tubo 42mm, avvitato su entrambi i lati (viti non incluse nella
fornitura)

Pipe clamp for pipe 42mm, double mount
(screws not included)

Bretella per assemblaggio ruote, deve essere serrata con vite CT-1630
M8-60 e rondella fermadado CT-1801 M8 (non incl. nella fornitura)

Caster Strap, parts to be fix with CT-1630 Screw M8-60 Inside Hex and
CT-1801 M8 Lock washer (not included)

Piastra di fissaggio per ruote con tubo g42mm, materiale di montaggio
incluso.
Attenzione: da utilizzare solo con ruote giapponesi (YJ e YK)!

Caster base for g42mm pipe, including assembling material
Attention: Only to use with Japanese casters (YJ- and YK-)!

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Set timone con ritorno a molla, completo di parti di fissaggio.

CT-4705SET 42

Hitch Set with spring, complete with fixing parts

Inserto per forcole, per tubolare da 42mm, forma ad “U”, incl. adattatore
e fissaggio.

Fork Pocket for pipe @42mm, U-form, including adapter and fixing parts

TX-4211

Set di giunti per tubi paralleli, @42mm, con vite e dado inclusi.

Parallel pipe clamp for 42mm pipe, including bolt and nut

Porta-etichette, 100mm, per tubo g42mm

TX-0016-42-100
con possibilita d'inserimento etichette

Materiale: PVC (trasparente) @42
55

Clear Label Holder, 100mm, for pipe @42mm
with possibility to insert labels

Material: PVC (transparent) 103

CT-7791

Morsetto universale per tubo @42, Materiale PP, viti non inclusi., singolo
articolo, Utilizzare solo in coppia

Universal Clamp for pipe @42mm, Material PP, without Screws, single
item, use in pairs.

DIN 3015 T1
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Boccola filettata M 10, per tubo g42mm

M10 Materiale: alluminio
Adatta per inserti piede: ruote GGR- e GGK-
55 38,7
Threaded Metal Insert M10 for @42mm pipe
Material: Aluminum
— Used with: GGR- and GGK- caster

TX-0019

M16

Boccola filettata M 16, per tubo g42mm
Materiale: alluminio
Adatta per inserti piede EF-1209A, EF-1209B, TX-0010, TX-0010B

Threaded Metal Insert M16 for g42mm pipe
Material: Aluminum
Used with: EF-1209A, EF-1209B, TX-0010, TX-0010B

EF-1209A

; Inserto piede, ad altezza regolabile. Con disco mobile per corretto
: f S livellamento.
M16 13 Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).
- 78 | Carico massimo: 100 kg

720 | HeightAdjuster Foot, with movable disc for levelling
Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert

(not included)
1 Loading Capacity: 100kg

269

L

Inserto piede, ad altezza regolabile, con bordo rettilineo fer facilitare la

chiusura di 2 montanti, con disco mobile per corretto livellamento.

Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).

Carico massimo:  100kg.

Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs are close.

With movable disc for levelling.

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 100kg

TX-0010

Inserto piede, ad altezza regolabile, ad elevata resistenza di carico.

Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura).

Carico massimo: 110kg

Heavy Duty Height Adjuster Foot

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert
(not included)

Loading Capacity: 110kg

.2 +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Inserto piede, ad altezza regolabile, con bordo rettilineo fer facilitare la B

chiusura di 2 montanti, ad elevata resistenza di carico.

Nota: da utilizzare con boccola filettata specifica (non
inclusa nella fornitura). M16

Carico massimo: 110kg 100

245

Heavy Duty Height Adjuster Foot, Flush, providing clearance if two legs

are close ) 16

Note: To use with the corresponding Threaded Metal Insert _f
(not included) 17

Loading Capacity: 110kg

EL-1206SA

Piede d'appoggio, per I'ancoraggio di un tubo da 42mm al pavimento.

Stanchion Mount, Single, screwable, to secure single leg 42mm of
structure to floor

Inserto per tubo da 42mm e rulliere tipo: EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F

Conveyor Track Mount for pipe 842mm and conveyors
type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

TX-2042DW

Inserto a gomito per tubo da 42mm e rulliere tipo: EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F

Conveyor Track Mount with Stop for pipe @42mm and conveyors
type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

Inserto per rulliere tipo PW, possibilita di montaggio su giunto metallico
con adattatore EL-2068 per tubo da 42mm.

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EL-2068 for pipe g42mm

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m
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Inserto a gomito per rulliere tipo PW, possibilita di montaggio su giunto
metallico con adattatore EL-2068 per tubo da 42mm.

EL-2066DW

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EL-2068 for pipe g42mm

EL-2066G

Inserto per rulliera PW, montaggio possibile anche su giunto metallico
tramite adattatore EL-2068 per tubo da 42mm

Conveyor- Stabilizer for PW conveyor, assembly over metal joints with
adapter EL-2068 for pipe g42mm

Adattatore per montaggio di inserti EL-2066 su giunti metallici con tubo
da 42mm.

Adapter for assembly beneath metal joints, for mounts EL-2066 and pipe
@42mm

TX-2061A

Inserto del tubo scorrevole
Da utilizzare con tubo 842mm e tubo @28 mm scorrevole (HK)

Slide pipe mount for 42mm pipe, to use with 42mm pipe and 28 mm slide
pipe (HK-)

TX-2061E

Inserto del tubo scorrevole, a gomito
Da utilizzare con tubo 42mm e tubo @28 mm scorrevole (HK)

Slide pipe mount with large stop for 42mm pipe, to use with 42mm pipe
and 28mm slide pipe (HK-)
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Banchi di lavoro

Accessori per guida “C” ... ... AT-8
ESD — Dispersori di terra ed accessori...................... AT-11
Lampade per postazionidilavoro ............................ AT-6
Molle @ gas. ... AT-8
Piani dilavoro ... AT-4
Portautensili.............. ..o AT-3
Sistema diingranaggi..........oooeeeiiiiiiiiiiii e AT-12

i lavoro / Workstation

Regolazioni verticali..............coooiiiiiiii e AT-4
Supportibobine ...
Supporti teleSCOPICT ...uvveeeeee e

Banchi

Workstation

Accessories for C-Rail................c i
ESD - Ground Wire and Accessories...............ccuvu....
(C 7= 1T o] 1 1o
Gear-lifting System.............
Light Rotating Assembly.....................ooiii...
Telescope pull-outbearer..............................
ToolHOIdErs ... e
Vertical Adjustment................ .
Workplace Lamps ...
Work Plates...........o e
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CREFORM"®

Esempi applicativi / Examples

Altri esempi di articoli nelle pagine seguenti

Examples of work for articles on the following pages.

CT-1540-570-SET

e —

-—»-T")’)

CT-4419 |\ CT-4412
EF-NGO-2
=
EF-NGO-1

CT-6002

tI, T~_CT-1921
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EF-6001, 6002

Porta utensili d'acciaio senza fenditura, colore avorio, per tubo da 28 mm.

70mm 227x30

100
75

c
Nota: EF-6001=50mm; EF-6002= 60mm 65/80 -
227x30 tU
i
50 100 7))
. o . 75 L4
Tool Holders without Notch, steel, painted ivory, for 828 mm pipe .
Note: EF-6001=50mm o
EF-6002=60mm

I

50/60
—
EF-6001A, 02A, 03A g
Porta utensili d’acciaio con fenditura, colore avorio, per tubo da 28 mm. o
Nota: EF-6001A = 50mm; 6002A = 60mm; 6003A = 65/80/90 >
N

Tool Holders with Notch, steel, painted ivory, for 28 mm pipe
Note: EF-6001A = 50mm

EF-6002A = 60mm

EF-6003A =70mm

—]
50/60/70

TX-0070

Porta utensili con involucro in plastica per tubo da 28 mm.
* Servirsi di una vite

<
o
c
(©
m

Tool Holder with Plastic Insert for 28 mm pipe
* Set a screw

Portabottiglia, elementi di fissaggio non inclusi &)

Bottle holder, without fixing parts

2103

Cesto appeso per tubo 28mm

Hanging basket for 28 mm pipes

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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CT-6002

1500

12

2000

CT-6009

1500

12

3000

CT-6013

2000

2000

CT-6019

8 (CT-6024)
0 (CT-6025)
5 (CT-6026)
0 (CT-6019

CT- 4403

CREFORM"®

Piano di lavoro in PP materiale solido, 12mm, grigio chiaro(RAL7035)
Dimensioni standard: 2000x1500mm

PP solid material work plate, 12mm, light grey(RAL7035)
Standard Measurement: 2000x1500mm

Piano di lavoro, 12mm, nero, MDPE-F1 Dim. Std 3000x 1500 mm.

Workplate 12mm, black, MDPE-F1 Reg. 3000x 1500 mm

Pannello bistrato, colore naturale 2000x2000x4 mm

Concave Plate, nature
2000x2000x4 mm

Piano di lavoro (faggio), spessore 30mm

Workplates (beech), 30mm thickness

Regolazione altezza con sistema a fenditura, costituito da quattro piastre
EF-NGO-1, comprese tutte le parti di fissaggio per tubo @28

Set for Vertical adjustment notch system, composed of four plates
EF-NGO-1, including all fixing parts for pipe 28 mm




CREFORM"®

Piastra per sistema di regolazione altezza

29

Extension plate for adjustment notch system

Boccola per sistema di regolazione altezza

i lavoro / Workstation

Plate hanger for adjustment notch system

<
o
c
(©
m

Molla per sistema di regolazione altezza

12 120 12

S I1WINV7=
I |||

Spring for adjustment notch system

Perno di serraggio DIN 1481 10x10

R5,25

Clamping Pin, DIN 1481 10x10 1OI .

Supporto di protezione per piastra EF-NGO-1

Security bracket for plate EF-NGO-1
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Regolazione altezza, completa di fissaggio, Min. 100mm , max. 390 mm,
carico max. = 1500kg

Vertical adjustment, complete incl. Fixing.
Min. 100mm , max. 390 mm, max. load 1500kg

llluminazione per postazione di lavoro, 898 mm, 24W, completa di
fissaggio.

LED -Workplace lamp, Length 898 mm, 24W, incl. fixing

0y
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llluminazione per postazione di lavoro, LED, 472mm, 14W, completa di
| 472 fissaggio.

- . '.g" — ~
E e w LED-Workplace lamp, Length 472mm, 14W, incl. fixing
@®

CT-1540-570-SET

Tubo luminoso a LED, @ 28 mm, 570mm, 1450 Im, incluso fissaggio +
cavo + morsetto
Nota: CT-1540-570-SET-NI = versione in nichel

LED-Pipe lamp, @ 28mm, 570mm, 1450 Im, incl. mounting+cable+pipe
clamp
Note: CT-1540-570-SET-NI = Nickel version

Tubo luminoso a LED, @ 28 mm, 1080mm, 2900 Im, incluso fissaggio +
cavo + morsetto
Nota: CT-1540-1080-SET-NI = versione in nichel

LED-Pipe lamp, @ 28 mm, 1080mm, 2900 Im, incl. mounting+cable+pipe
clamp
Note: CT-1540-1080-SET-NI = Nickel version
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llluminazione per postazione di lavoro, LED, 600mm, 1200 Lumen

Workplace lamp, LED, Length 600mm, 1200 Lumen

CT-1513

llluminazione per postazione di lavoro, LED, 900mm, 2200 Lumen

i lavoro / Workstation

Workplace lamp, LED, Length 900mm, 2200 Lumen

CT-1514

llluminazione per postazione di lavoro, LED, 1200 mm, 2800 Lumen

<
o
c
(©
m

Workplace lamp, LED, Length 1200mm, 2800 Lumen

CT-1502

Lampada
18 Watt, 600mm

llluminant
18 Watt, 600 mm

CT-1505

Lampada
30 Watt, 900mm

[lluminant
30 Watt, 900 mm
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CT-4411

Molla a gas 002, 88 mm, lunghezza 370mm
370
/ 219 Gas spring 002, 28mm, length 370mm
a8

CT-4412

Cappuccio per guida C

30
32

18 li End cap for c-rail

CT-4413
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Finecorsa per guida C d‘acciaio

End stop for c-rail, made of steel

24 7245

CT-4415

Guida C, 32x30x2mm

12,5

30 C-rail, 32x30x2mm

32

CT-4416

Supporto per guida C, n. 23240
50
/
37,5
55| Holder for c-rail, No. 23240
0
4

AT . 8 Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Supporto per guida C, n. 23242

CT-4418

Holder for c-rail, No. 23242

CT-4419

Carrucola, 4 rotelle, cuscinetto a sfera per guida C.

Trolley, 4-wheeled, ball bearing for c-rail

CT-4420

Carrucola, 2 rotelle, cuscinetto a sfera per guida C.

Trolley, 2-wheeled, ball bearing for c-rail

CT-4421

Carrucola, 2 rotelle, cuscinetto di scorrimento per guida C.

Trolley, 2-wheeled, slide bearing for ¢-rail

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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CT-6004

CT-6005

MONITOR-5

CT-1594

CT-6070-LGN-SET

’

228

297x210mm

CREFORM"®

Supporto bobina in plastica, diam. 160mm

Light rotating assembly, plastic, 8 160mm

Supporto bobina in plastica, diam. 300mm

Light rotating assembly, plastic, 2300mm

Supporto per monitor LCD, da utilizzare con 2xH-5 e 1xM6-25B (non
inclusa nella fornitura)

Bracket for LCD monitors, to use with 2xH-5 and 1xM6-25B (not
included)

Supporto per monitor e tastiera

Holder for monitor and keyboard

Cornice per schede con clip per formato DIN A4, protezione antiabba-

gliante, plastica, attaccabile su tubo CREFORM 28 mm, grigio chiaro

Colori speciali: ~ CT-6070-BL-SET (blu), CT-6070-GE-SET
(giallo), CT-6070-GN-SET (verde),
CT-6070-RT-SET (rosso), CT-6070-SW-SET
(nero), CT-6070-WT-SET (bianco)

Card frame with clips for DIN A4 size, anti-glare protective, plastic,

attachable onto CREFORM pipe 28 mm, light grey

Special colours :  CT-6070-BL-SET (blue), CT-6070-GE-SET (yellow),
CT-6070-GN-SET (green), CT-6070-RT-SET (red),
CT-6070-SW-SET (black), CT-6070-WT-SET
(white)
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ESD - rivestimento tavolo grigio platino, larghezza 1000 mm, spessore
2mm

ESD - Table lining platinum-grey, width 1000 mm, thickness 2mm

ESD - Dispersore di terra con occhiello e parte superiore pulsante,
1500mm
Nota: la parte inferiore del pulsante CT-3002 va ordinata a

parte

ESD - Ground wire with eye and upper push-button, 1500 mm
Note: Please order lower push-button CT-3002 separate

Parte inferiore pulsante, 10mm, da utilizzare con dispersore di terra
CT-3001

ESD - Lower push-button, 10mm
to use with ground wire CT-3001

ESD - rivettatrice per pulsanti

ESD - Rivet tool for push-buttons

Cavo spiralato di terra con connettore ad anello 2 x 5mm, completa di
fissaggio, lunghezza = 0,2 - 0,7m

ESD-Spiral-Earthing cable with ring connector 2 x 5 mm, fixings inclusive,
length=0.2 - 0.7m

CT-3000

1000

2

e S

CT-3001

1500mm

CT-3002

N

.®Q

CT-3003

1
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Modulo per la regolazione in altezza di postazioni di lavoro standard o
“Sit- Stand”

+Movimento bidirezionale (su e giu’)
+ Operazione manuale o assisitita elettrcamente come opzione

Sincronizzazione di tutti | moduli con semplice connessione
Soluzione robusta, svincolata da rotture tipiche dei sistemi idraulici

Gear for stepless height adjustment for standard or sit-stand workstation.
¢ Two directions movement ( Up and down )

*+Hand operation or electrical drive, available also as an upgrade

+ Synchronizing multiple units by linking

+ No accident sensitive hydraulic devices, very ruggedly

Composizione del codice articolo / Detail part number
CT-1250-%00-*-%

Corsa: 200 /300 /400mm
Stroke: 200 / 300 / 400mm

Tubo

: Numero di trasmissioni: 4 0 6
Plpe Gear box quantity: 4 or 6
Tipo: K = Manovella, EM = Motore elettrico con Funzione Memoria
Type: K = Manual crank, EM = Electric motor with memory function
Corsa Carico massimo Dimensioni Trasmissione Trasmissione Autobloccante
Stroke Lifting capacity Gearbox size Conversion Self-locking
2 mm a rotazione Si
200/300/400 mm 200 kg 50 x 50 x 50 mm )
2 mm per rotation Yes

CT-1250-X00-X-K CT-1250-X00-X-EM : recmcine e hesso

3: Profilo esagonale 1500 mm

4: Manovella
5: Trasmissione destra, 2 Ingressi, 180°
6: Trasmissione destra, 2 Ingressi, 90°
7: Componenti di fissaggio
8: Controllo Motore
9: Azionamento a motore, 220V
10: Swittch Manuale
. Gearbox left, 2 drives, 90 °
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1
2: Gearbox left, 1 drive

3: Profiled rod 1500mm

4: Hand crank

5: Gearbox right, 2 drives, 180 ©
6

7

8

9

1

: Gearbox right, 2 drives, 90 °
: Fixing components
: Control system

: Drive motor, 220V
0:Manual switch

Esempio / Example of order

Codice articolo Tubo compatibile Corsa Numero di Trasmissioni Tipo
Part number Compatible pipe Stroke Gear box quantity Type
CT-1250-200-4-EM 2 28 mm 200 mm 4 Motore Elettrico + g%%@opuenggﬂmia
CT-1250-200-4-K @ 28 mm 200 mm 4 Mgﬂg;ﬁﬂi‘ank
CT-1250-200-6-EM 228 mm 200 mm 6 Motore Elettrico + g%gzriyopueng"tg;“’”a
CT-1250-200-6-K 2 28 mm 200 mm 6 Manovella
CT-1250-300-4-EM 0 28 mm 300 mm 4 T o Memoria
CT-1250-300-4-K 2 28 mm 300 mm 4 Manovella
CT-1250-300-6-EM 2 28 mm 300 mm 6 Motore Elettrico + e':r‘r‘{c‘)zrypuem'\;f%’?“a
CT-1250-300-6-K 028 mm 300 mm 6 Manovella
CT-1250-400-4-EM 2 28 mm 400 mm 4 Motore Elettrico + Z%gﬁ?j&"tgﬂma
CT-1250-400-4-K 228 mm 400 mm 4 Manovella
CT-1250-400-6-EM 228 mm 400 mm 6 Motare Eletirico + g%gzr;opueng"tg;‘o”a
CT-1250-400-6-K @ 28 mm 400 mm 6 M:ﬂﬂ\é?g?ank
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CT-1900~1933

Supporto telescopico

Telescope pull-out bearer

Codice articolo Descrizione Altezza |Larghezza Capacita di carico per coppia

Part number Description Height Width Carrying capacity per pair

GE-401-12, Supporto telescopico 300 mm

CT-1300 GE-401-12, Telescope pull-out bearer 300 mm

35,3 mm | 19,1 mm 60 kg

i lavoro / Workstation

GE-401-16, Supporto telescopico 400 mm
CT-1901 353mm | 19,1 mm 57 kg
GE-401-16, Telescope pull-out bearer 400 mm

GE-401-20, Supporto telescopico 500 mm
CT-1903 353mm | 19,1 mm 54 kg
GE-401-20, Telescope pull-out bearer 500 mm

<
o
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GE-450-12, Supporto telescopico 300 mm
CT-1906 454 mm | 12,7 mm 42 kg
GE-450-12, Telescope pull-out bearer 300 mm

GE-450-16, Supporto telescopico 400 mm
CT-1908 454 mm | 12,7 mm 45 kg
GE-450-16, Telescope pull-out bearer 400 mm

GE-450-20, Supporto telescopico 500 mm
CT-1910 454 mm | 12,7 mm 42 kg
GE-450-20, Telescope pull-out bearer 500 mm

JW-530-300, Supporto telescopico 300 mm
CT-1921 53,1 mm | 19,1 mm 116 kg
JW-530-300, Telescope pull-out bearer 300 mm

JW-530-400, Supporto telescopico 400 mm
CT-1923 53,1 mm | 19,1 mm 109 kg
JW-530-400, Telescope pull-out bearer 400 mm

JW-530-500, Supporto telescopico 500 mm
CT-1925 53,1mm | 19,1 mm 102 kg
JW-530-500, Telescope pull-out bearer 500 mm

Supporto telescopico 300 mm
“Premere per aprire”
CT-1934 455mm | 12,5 mm 25 kg
Telescope pull-out bearer 300 mm
“Push to open”
Supporto telescopico 400 mm
“Premere per aprire”
CT-1932 455 mm | 12,5 mm 30 kg
Telescope pull-out bearer 400 mm
“Push to open”
Supporto telescopico 500 mm
“Premere per aprire”
CT-1933 455mm | 12,5 mm 45 kg

Telescope pull-out bearer 500 mm
“Push to open”

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de AT - 13
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Rulliere

Specifiche tecniche ...

Rulliere / Conveyors

Forma gdimensioni ............................................
Lunghe!ze ................... . .................................. RS-2
Limite 5 carico dei rulli . ................................... RS-3
Resistgnza alla flessione ' .................................... RS-3
Inforn%zioni relative ad il!clinazioni did°... RS-3
Panoramica degli ArtiCOli. oo RS-4
Rulliere ... ...

/S a—
Conveyors

Technical Specifications................... ... ...

.Shape and DIMENSIONS.................ovoveoee ) P
'Lengths ............ A\ ............ v .....................
i Proportional Loac’le\f VMels ........................... -3
i Bending Strengtr! ............................... l ............ RS 3\
Information for !Incllnatlon...w ................ RS-3
Part OVerview ... N RS-4
Conveyors.......... RTUTTURTUR SRS USRS e, RS-5
- . Standard-!onveyors and Accessories ............. R RS-5
o . Conveyog, broad design, and Accessories ............. \ BS -13
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Specifiche tecniche / Technical Specifications

Forma e dimensioni / Shape and Dimensions

EF-2044 2 34 mm 21mm 43mm 42 mm 35mm 40mm
EF-2045 @44 mm 21mm 47.5mm 50 mm 35mm 40mm
EF-2047F @ 34mm *’ 21mm 48 mm 50mm 35mm 40mm
PCC2-3000 g15mm 26,1mm 48 mm 16 mm 35,2mm 40mm
PWA2-2400 g41mm 71,6mm (48 mm) 43mm 36 mm 88,6 mm
PWB2-2400 gdlmm* | 71,6mm (48 mm) 43mm 36mm 88,6 mm
PWC2-2400 @18 mm 71,6mm (40mm) 19mm 36 mm 88,6mm

1 Rulli alettati / Flanged Wheels
*2 Rulli conici / Conical Wheels

Lunghezze / Length

EF-2044 2500, 3000, 4000

EF-2044 ESD 4000 Versione ESD

EF-2045 2500, 3000, 4000

EF-2047F 2500, 3000, 4000

EF-2047F ESD 4000 Versione ESD

EF-2047W é{;‘fﬁ"b'cj Yﬁg%?e? metro / Costi di taglio inclusi / Including cutting fees
EF-2046 CT 2500, 3000, 4000 Profilo in alluminio / Conveyor Track

EF-2046 CTE 2500, 3000, 4000 Profilo in alluminio / Conveyor Track, Versione ESD

PCC2-3000-EBL

3000

Versione ESD

PWA2- stk EBL 2400, 3000 Versione ESD
PWB2-:#t+ EBL 2400, 3000 Versione ESD
PWC2-s#tk EBL 2400, 3000 Versione ESD
EF-2073K/L 2400, 3000 Profilo per rulliere PW /

Conveyor Track for PW Conveyors

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de



CREFORM*®

* Il limite di carico si riferisce al punto in cui un eventuale carico aggiuntivo provocherebbe una deformazione permanente della rulliera.
* Proportional Limit refers to the point where any further force would permanently deform the conveyor.

Resistenza alla flessione / Bending Strength

(7))

dd

Limite di carico dei rulli / Proportional Load Limit of Wheels g

(¢})

>

‘ =
EF-2044 156 232 (@

EF-2045 138 304 O

M@ PCC2-3000 2 53 -~
PWA2-2400 70 154 Q

PWB2-2400 70 154 b

PWC2-2400 60 132 g

&

196 432 196 432 71 157 164 362 153 337 165 364

* Il limite di carico si riferisce al punto in cui un eventuale
carico aggiuntivo provocherebbe una deformazione

Zﬁ ‘ permanente della rulliera.
900mm * Proportional Limit refers to the point where any further
force would permanently deform the conveyor.

Lunghezza scaffale
Length of Rack

Ah = Differenza di altezza
Difference in height

500mm 30mm
1000 mm 60 mm
1500 mm 90 mm
2000mm 120mm

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m
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275

240

70

CT-1613 CT-1614 CT-1746 CT-2400 CT-2401
20 20 46,4

)
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231,5

CT-2406 CT-4422 CT-4423 EB-2044C
e e e, e
e

224

8] 357
E 402
ﬂ } ﬁso
43,728 1.6

RS - 19 RS - 19 RS - 19 RS - 6 RS - 6 RS - 18 RS - 18 RS - 11
EF-2041C CR| EF-2041CTB | EF-2041D CR|EF-2041DW CRJEF-2041DWTB] EF-2041E CR| EF-2041EPR

RS- 12 RS-7 RS- 10 RS-7 RS-7
EF-2044 ESD| EF-2044C | EF-2044D
38,71 25 387
75 4 / :
sl
35 2500 M %
“ w00 || it 2 434 L;ﬁ 23
RS-5 RS-8 RS-8 RS-0
EF-2044p | EF-2045 | EF-2045D | EF-2047A /B
434 37 387 m342A;
125 \\/ 244(B
A INTy
5] - N‘ 2500 @@121
40 3000 JNH 23 &0 4000
4000 128
RS-0 RS-0 RS-0 RS-5 RS- 10 RS-6 RS- 12
EF-2047CF | EF-2047F [EF-2047F ESD| EF-2047W |EF-2048A/B| EF-2048P | EF-2049 GE | EF-2065C | EF-2065D |
a4 2,31 o1s_%% 42(EF-2048A)
35 50(EF-2048B) ‘ 355 41
o AT - — |l
T
~ % % 39 o (\7 o B 28
4037 3000 933 o33 o
4000 2
RS- [ RS-6_|[ RS-12 RS-14 | RS-14
EF-2065HB | EF-2066Cc | EF-2066D | EF-2066DC | EF-2066DW

12

R5

RS - 16
~Er-2009_[EF-2073K0L
88,6
/ 26 I I
36
RS - 16 RS - 18 RS - 14 RS - 14 RS - 13 RS - 19
EL 20666 16-348_[pccz 300081 Pora st0om s s oves s )
[ o T e ol = T T - I 2l —— |[—es — [ e . |
2286 (—’—‘ | P=16 | CJ o 71.6 | ‘ 716 |
== {? S8 -
I 35
252 % ‘ T 12 loat 36] 0374 36
(39.5) 21 8) | 041 48
RS - 17 RS -5 RS - 13 RS - 13 RS - 13
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Rulliera con diametro rulli 34 mm
Struttura:
alluminio, plastica, con assi di
acciaio inox

EF-2044 ESD EF-2044

Conveyor, Plastic Wheel, @34 mm
Construction:
Aluminum, plastic & stainless steel
axles

Rulliera con diametro rulli 44 mm
Struttura:
alluminio, plastica, con assi di
acciaio inox

NO ESD
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Conveyor, Plastic Wheel, g44mm
Construction:
Aluminum, plastic & stainless steel
axles

EF-2047F ESD EF-2047F

Rulliera con rulli di guida laterale da
34mm
Struttura:
alluminio, plastica, con assi di
acciaio inox

Conveyor, Flanged Wheel, 34 mm
Construction:
Aluminum, plastic & stainless steel
axles

EF-2047W

Rulliera, rulli @ 33mm con rivesti-
mento di gomma
Struttura:
alluminio, rullo a 2 componenti
polipropilene/gomma con assi
di acciaio inox per materiali con
superfici sensibili
Conveyor, Plastic Wheel, 233mm
with Rubber coating
Construction:
Aluminum, 2-components Wheels
Polypropylene/Rubber, with
stainless steel axles for sensitive
materials

P

Rulliera, tipologia giapponese,
diametro rulli 15mm

@15H

Conveyor track, Japanese version,
roller diameter 15mm

39,5

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m




CREFORM"®
| EF-2046 |

Profilo in alluminio per rulliere tipo EF-2044, EF-2045, CTE =

versione ESD

Utilizzo: con EF-2047A/B/CF, EF-2048A/B/P,
EF-2049+ESD

Conveyor Track, Aluminum, for conveyors type EF-2044 and EF-2045,

CTE = ESD-Version

Applications: With EF-2047A/B/CF, EF-2048A/B/P,
EF-2049+ESD

EF-2048P

Terminale in plastica (PP) per rulliere tipo EF-2044, EF-2045, EF-2046,
EF-2047F
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\ 2 Conveyor Clip, Plastic (PP),
39 24 for conveyors type EF-2044, EF-2045, EF-2046, EF-2047F

46.4 Guida laterale da 4000mm in alluminio per rulliere CREFORM

449
4000mm Aluminum side guide for CREFORM Roller-conveyor

CT-2400

Profilo di collegamento a U per guida laterale di alluminio.

U-connector for Aluminum side guide

CT-2406

Stabilizzatore per bloccare la guida laterale CT-2401 con EF-2044 /
EF-2045 e tubo da 828 mm

Conveyor Stabilizer to locking the side guide CT-2401 with conveyor
EF-2044 1 EF-2045 and pipe 28 mm

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Inserto terminale per rulliera tipo EF-2044, EF-2045 e PCC2, versione
leggera, per tubo da 28 mm.

Conveyor Track Mount for end mounting of conveyors type: EF-2044,
EF-2045 and PCC2, light version, for 328 mm pipe

Inserto terminale con finecorsa per rulliera tipo EF-2044, EF-2045,
EF-2047F e PCC2, versione leggera, per tubo da 28 mm.

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type:
EF-2044, EF-2045, EF-2047F and PCC2
light version, for 328 mm pipe

Inserto terminale a gomito per rulliera tipo EF-2044, EF-2045,
EF-2047F e PCC2, versione leggera, per tubo da 28 mm.

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type:
EF-2044, EF-2045, EF-2047F and PCC2,
light version, for 28 mm pipe

Inserto per intersezione a croce tra tubo da 28mm e rulliera tipo
EF-2044, EF-2045, EF-2047F e PCC2, versione leggera.

Conveyor Track Union for crossing intersection of pipe @28 mm and
conveyors type: EF-2044, EF-2045, EF-2046, EF-2047F
and PCC2, light version, for @28 mm pipe

Raccordo per tubo scorrevole e rulliera PCC2.

Conveyor Track Union, from sliding pipe to roller conveyor PCC2

EF-2041CCR

g

EF-2041DCR

;,.AW

Rulliere / Conveyors

EF-2041DWCR

7

EF-2041EPR
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A
=
@
q
®
—
o
@)
=
<
®
<
@)
q
»

EF-2041FCR

EF-2044C

EF-2044D

CREFORM"®

Inserto per assemblaggio trasversale intermedio di rulliera tipo EF-2044,
EF-2045 e PCC2, versione leggera, per tubo da 28 mm.

Conveyor Mount for intermediate mounting of conveyors type: EF-2044,
EF-2045and PCC2,
light version, for @28 mm pipe

Inserto per assemblaggio trasversale intermedio di rulliera tipo EF-2044,
EF-2045 e PCC2, versione leggera, per tubo da 28mm.

Conveyor Mount for intermediate mounting of conveyors type: EF-2044,
EF-2045 and PCC2,
light version, for 228 mm pipe

Inserto per parte iniziale rulliere tipo EF-2044, EF-2045 ed EF-2047F

Conveyor Track Mount for start mounting of conveyors type: EF-2044,
EF-2045 and EF-2047F

Inserto terminale con finecorsa per rulliere tipo EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type:
EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

Inserto terminale a gomito per rulliere tipo EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type:
EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Inserto per intersezione a croce tra tubo da 28mm e rulliera tipo
EF-2044, EF-2045 ed EF-2047F

Conveyor Track Union for crossing intersection of pipe @28 mm and
conveyors type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

Inserto stabilizzante per assemblaggio trasversale intermedio di rulliera
tipo EF-2044, EF-2045 ed EF-2047F
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Conveyor Track Stabilizer for intermediate mounting of conveyors type:
EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

Raccordo per rulliera tipo EF-2044, EF-2045 ed EF-2047F verso il tubo
scorrevole (HK)

Conveyor/Slide Pipe Union, for transition from conveyor EF-2044,
EF-2045, EF-2047F to slide pipe (HK-)

Inserto per intersezione a croce, flessibile, per la regolazione della
pendenza di rulliere tipo EF-2044, EF-2045 ed EF-2047F

Conveyor Track Union, flexible, for adjusting the angle of conveyors type:
EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

Connettore per rulliere tipo EF-2044, eF-2045 ed EF-2047F

Conveyor Track Connector for conveyors type: EF-2044, EF-2045 and
EF-2047F

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m
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Stabilizzatore per assemblaggio trasversale intermedio di rulliera tipo
EF-2044, EF-2045 ed EF-2047F

EF-2044P

Conveyor Stabilizer for intermediate mounting of conveyors type:
EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

Inserto terminale con finecorsa alto per rulliere tipo EF-2044, EF-2045
ed EF-2047F.
Nota: il finecorsa € 12mm piu alto rispetto a EF-2044D
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Conveyor Track Mount with high Stop for end mounting of conveyors
type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F
Note: Stop is 12mm higher than EF-2044D

Inserto terminale con gomito alto per rulliere tipo EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F.
Nota: il finecorsa € 12mm piu alto rispetto a EF-2044DW

Conveyor Track Mount with high Stop for end mounting of conveyors
type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F
Note: Stop is 12mm higher than EF-2044DW

Inserto per rulliere tipo EF-2044, EF-2045 e PCC2, montaggio possibile
su giunto metallico.

Conveyor Track Mount for end mounting of conveyors type: EF-2044,
EF-2045 and PCC2, assembly over metal joints.

EF-2041DWTB

Inserto a gomito, per rulliere tipo EF-2044, EF-2045 e PCC2, montaggio
possibile su giunto metallico.

Conveyor Track Mount with Stop for end mounting of conveyors type:
EF-2044, EF-2045 and PCC2.
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Supporto per rulliere tipo EF-2044, EF-2045 e PCC2, montaggio
possibile su giunto metallico.

EF-2041FTB

Conveyor Mount for intermediate mounting of conveyors type: EF-2044,
EF-2045 and PCC2, assembly over metal joints.

EB-2044C

Inserto per tubolare da 32mm e rulliere tipo EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F
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Conveyor Track Mount for pipe @32mm and conveyors type: EF-2044,
EF-2045and EF-2047F

TX-2042C

Inserto per tubo da 42mm e rulliere tipo: EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F

Conveyor Track Mount for pipe @42mm and conveyors
type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F

Inserto a gomito per tubo da 42mm e rulliere tipo: EF-2044, EF-2045 ed
EF-2047F

Conveyor Track Mount with Stop for pipe 42mm and conveyors
type: EF-2044, EF-2045 and EF-2047F
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: Stop mobile, per tubo da 28mm
I
I
I .
=
CD Stopper, for pipe 228 mm
\
< LEF2047a/8
m Descrizione: rullo @34mm (A) per rulliera EF-2044 e g44mm (B)

234(A) per EF-2045.

< Materiale / versioni: PP/A:  nero (SW/GE) e come versione ESD; B:

244(B) . SRS T VSIS

o B nero (SW); altri colori disponibili su richiesta.
Utilizzo: (A) con EF-2046, EF-2048A, EF-2049.
b (B) con EF-2046, EF-2048B, EF-2049.
w Y% 51 | Description: Conveyor Wheel, 834 mm (A) for conveyors type
: EF-2044 and g44mm (B) for EF-2045
— Material Versions: PP /A: Black (SW/GE) and as ESD-Version;
B: Black (SW); please ask for other colours
Applications: (A) with EF-2046, EF-2048A, EF-2049

(B) with EF-2046, EF-2048B, EF-2049

EF-2047CF
Descrizione: rullo alettato
Materiale / versioni: PP / nero (SW/GE) e come versioneESD
Utilizzo: con EF-2046, EF-2048B, EF-2049
Description: Conveyor Wheel, Flanged
Material Versions: PP /Black (SW/GE) and as ESD-Version
Applications: With EF-2046, EF-2048B, EF-2049

EF-2048A /B

Descrizione: sostegno asse per rulli @34mm (A) e g44mm (B)
Materiale / versioni: ABS /A: nero (SW/GE) e come versione ESD
42(EF-2048A) per rulliere EF-2044; B: nero (SW/GE) per rulliere
EF-2045 e come versione ESD per rulliere
50(EF-2048B) EF-2047F ESD i
Utilizzo: (A) con EF-2046, EF-2047A, EF-2049.
(B) con EF-2046, EF-2047B, EF-2049.

Description: Slide for Wheels 234 mm (A) and 44 mm (B)

Material Versions: ABS /A: Black (SW/GE) and as ESD - Version for
EF-2044 conveyors; B: Black (SW/GE) for EF-2045
conveyors and as ESD -Version for EF-2047FESD
conveyors

Applications: (A) with EF-2046, EF-2047A, EF-2049
(B) with EF-2046, EF-2047B, EF-2049

w— Descrizione: asse 3,165x35,45mm di acciaio inox, per rullera
EF-2044 e EF-2045.

\

Utilizzo: con EF-2046, EF-2047A/B, EF-2048A/B.
35,5

| Description: Conveyor Wheel Axle, stainless steel, for conveyors
EF-2044 and EF-2045

Applications: With EF-2046, EF-2047A/B, EF-2048A/B

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Rulliera ESD, versione larga 71,6 mm, diametro rulli 41mm
lunghezza = 2400, 3000mm

ESD-Conveyor, broad design 71,6 mm, roller diameter 41 mm
Length = 2400, 3000mm

Rulliera ESD, versione larga 71,6 mm, diametro rulli 41 mm, rulli conici
lunghezza = 2400, 3000mm

ESD-Conveyor, broad design 71,6 mm, roller diameter 41 mm, conical
rollers
Length = 2400, 3000mm

Rulliera ESD, versione larga 71,6 mm, diametro rulli 18 mm
lunghezza = 2400, 3000mm

ESD-Conveyor, broad design 71,6 mm, roller diameter 18 mm
Length = 2400, 3000mm

24000 3000mm Guida laterale in Alluminio per rulliere

2400 or 3000 mm Aluminium side guide for Roller-conveyor PWA2,
PWB2, PWC2

Raccordo in Alluminio per guida laterale PGRA-2400

Aluminium connector for side guide PGRA-2400

PWA2-2400 / 3000 EBL

(48)

&

PWB2-2400 / 3000 EBL

88,6

2374

71,6

241

PWC2-2400 / 3000 EBL

EF-2078A

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m
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Profilo rulliera ESD, versione larga 71,6 mm
lunghezza: K'=2400mm, L = 3000mm

ESD - Conveyor Track, broad design 71,6 mm
Length: K =2400mm, L = 3000mm

EF-2074

Terminale rulliera per PWA/PWB/PWC

H Conveyor Clip for PWA/PWB/PWC

A
Sl
@
q
®
—
O
@)
=
<
®
<
o
q
»

EF-2065C

Inserto per rulliere PW e tubo da 28mm

41
o8 Conveyor track mount for PW and pipe @28 mm
93,3 110
Inserto per rulliere PW e tubo da 28mm
41
Conveyor track mount for PW and pipe 828 mm
28

Inserto per rulliere PW e tubo da 28 mm

Conveyor track mount for PW and pipe 828 mm

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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- EF-2065E_

Inserto per intersezione a croce tra rulliere tipo PW e tubo da 28 mm

Conveyor Track Union for crossing intersection of pipe @28 mm and PW

EF-2067CB

Inserto per rulliere tipo PW e tubo @28 mm, per la realizzazione di angoli.

Conveyor track mount for PW and pipe 28 mm to create angles

Stabilizzatore per assemblaggio trasversale intermedio di rulliera tipo PW
e tubo da 28mm

Conveyor Stabilizer for intermediate mounting of PW and pipe 828 mm

Connettore per rulliere tipo PW

Conveyor Track Connector for PW

EF-2065HB

Connettore terminale per rulliere tipo PW

Conveyor track end-mount for PW

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m
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Inserto per rulliera PW, montaggio possibile anche su giunto metallico
tramite adattatore EF-2068 per tubo da 28mm, con adattatore EF-2069
per tubo da 32mm

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EF-2068 for pipe @28 mm; also applicable for pipe @32mm with adapter
EF-2069

Inserto per rulliera PW, montaggio possibile anche su giunto metallico
tramite adattatore EF-2068 per tubo da 28 mm, con adattatore EF-2069
per tubo da 32mm

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EF-2068 for pipe @28 mm; also applicable for pipe @32 mm with adapter
EF-2069

Inserto per rulliera PW, montaggio possibile anche su giunto metallico
tramite adattatore EF-2068 per tubo da 28 mm, con adattatore EF-2069
per tubo da 32mm

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EF-2068 for pipe 828 mm:; also applicable for pipe @32mm with adapter
EF-2069

Inserto per rulliera PW, montaggio possibile anche su giunto metallico
tramite adattatore EF-2068 per tubo da 28 mm, con adattatore EF-2069
per tubo da 32mm

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EF-2068 for pipe @28 mm; also applicable for pipe @32mm with adapter
EF-2069

Inserto per rulliera PW, montaggio possibile anche su giunto metallico
tramite adattatore EF-2068 per tubo da 28 mm, con adattatore EF-2069
per tubo da 32mm

Conveyor track union for PW conveyors, assembly over metal joints with
adapter EF-2068 for pipe 828 mm; also applicable for pipe @32 mm with
adapter EF-2069

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Inserto per rulliera PW, montaggio possibile anche su giunto metallico
tramite adattatore EF-2068 per tubo da 28mm, con adattatore EF-2069
per tubo da 32mm

Conveyor- Stabilizer for PW conveyor, assembly over metal joints with
adapter EF-2068 for pipe 828 mm - also applicable for pipe @32 mm with
adapter EF-2069

Inserto per rulliere tipo PW, possibilita di montaggio su giunto metallico
con adattatore EL-2068 per tubo da 42mm.

(7))
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Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EL-2068 for pipe g42mm

Inserto a gomito per rulliere tipo PW, possibilita di montaggio su giunto
metallico con adattatore EL-2068 per tubo da 42mm.

Conveyor track mount for PW, assembly over metal joints with adapter
EL-2068 for pipe g42mm

Rullo di raccordo tra tubo scorrevole e rulliera EF-2044. Interno 28 mm,
esterno @42mm. Da utilizzare con J-131S.

228,6

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF-2044.
Inside @28 mm, external @42mm. @42
To use with J-1318S.

Rullo di raccordo tra tubo scorrevole e rulliera EF-2045. Interno 228 mm,
esterno @52mm. Da utilizzare con J-131S.

Transition castor, from sliding pipe to roller conveyor EF-2045.
Inside @28 mm, external @52mm.
To use with J-131S. 252
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Adattatore per montaggio di inserti EF-2066 su giunti metallici con tubo
da 28mm.

EF-2068

Adapter for assembly beneath metal joints, for mounts EF-2066 and pipe
228mm

Adattatore per montaggio di inserti EF-2066 su giunti metallici con tubo
da 32mm.
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Adapter for assembly on @32mm pipe, for mounts EF-2066

EL-2068

Adattatore per montaggio di inserti EL-2066 su giunti metallici con tubo
da 42mm.

Adapter for assembly beneath metal joints, for mounts EL-2066 and pipe
g42mm

CT-4422

Rullo sferico con fissaggio a flangia, alloggiamento zincato con sfera
d‘acciaio, diametro sfera 25mm, forza portante 55 kg

Ball caster with bead fastener, zinc plated box with ball of steel, ball diam.
25mm, loading capacity 55kg

CT-4423
Rullo sferico con alloggiamento cilindrico, alloggiamento zincato con
sfera d'acciaio, diametro sfera 15mm, forza portante 45kg
31,5
‘ Ball caster with cylindrical box with ball of steel, ball diam. 15mm, loading
\1\1 4 | capacity 45kg
024
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Cinghia in gomma EPDM, uso freno per rulliere tipo EF-2044, grigio, 50°
shore, ampiezza 20mm, ID 59mm 20

CT-1613

Rubberring as break for conveyor EF-2044
EPDM grey 50 degree shore, width 20mm, ID 59mm

CT-1614

Cinghia in gomma EPDM, uso freno per rulliere, grigio, 50° shore,
ampiezza 20mm, ID 75mm 20

@75
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Rubber-belt EPDM grey, 50° Shore, width 20mm, ID 75mm, as brake for
roller conveyors

CT-1746

Cinghia in gomma, uso freno per rulliere tipo PWA

Rubberring as break for wide roller conveyor type PWA1 and PWA2

N

Per montaggio su piastra

Il
Utilizzo: con serie PW HEN R
TR MR
" " I " 1
T
(106,3)
78,2
Plate support bracket, to use with PW series

(—/
(e
(33.8)

!
2
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Ruote

Ruote ad innesto, versione tedesca, parti di fissaggio incluse

Ruote / Casters

Ruote fisse per carrelli sincronizzati ..........................
A o 07 =110 ] 1 I,

Casters

Stem Casters, german version, including fixings

Swivel roller running on CREFORM pipe ...................
Fixed casters for synchronous carts ..........................
A CCES SO .. ttttte e et ettt e et ee e e e e e
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AJ | Ruote KGG-, parti di fissaggio incluse / KGGR-Casters, including all fixings
c
9" Tubo / Pi
ubo ipe
4]
—
O EF-1209CAM10
m H E Boccola filettata
m Insert
) 1
- N
» @ _GGR
\ Ruota
Caster
E = Raggio di sterzata / Swivel Radius T
H = Altezza / Height L CT-1800
Rondella elastica
T Lock Washer
g_ M10x25 DIN 912
Vite cilindrica
Cylinder Bolt
KGGR-75RWA KGGR-75RE
Ruota girevole / Swivel Roller
Ruota / Wheel: @ 75 mm
Materiale / Material KGGR-75RWA:gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

Materiale / Material KGGR-75RE: gomma / Rubber, versione ESD
Portata Massima / Loading Capacity: Max. 60 kg (KGGR-75RWA)

Max. 75 kg (KGGR-75RE)
E/H: 28/98 mm

KGGR-75SRWA KGGR-75SRE

Ruota girevole con freno / Swivel Roller with Stop

Ruota / Wheel: @ 75 mm

Materiale / Material KGGR-75SRWA: gomma (senza abrasione) /
Rubber (without abrasion)

Materiale / Material KGGR-75SRE: gomma / Rubber, versione ESD

Portata Massima / Loading Capacity: Max. 60 kg (KGGR-75RWA)
Max. 75 kg (KGGR-75RE)

E/H: 28/98 mm

Ruota girevole / Swivel Roller

Ruota / Wheel: @ 75 mm

Materiale / Material KGGR-75N:  poliammide / Polyamide
Portata Massima / Loading Capacity: max. 75 kg

E/H: 28/98 mm
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Ruota girevole con freno / Swivel Roller with Stop

Ruota / Wheel: @75 mm

Materiale / Material KGGR-75SN: pollammlde | Polyamide
Portata Massima / Loading Capacity: max. 75 kg
E/H: 28/98 mm

Ruota girevole / Swivel Roller

Ruota / Wheel: 100 mm
Materiale / Material KGGR-100RWA: gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

Materiale / Material KGGR-100RE: gomma / Rubber, versione ESD
Portata Massima / Loading Capacity: max. 70 kg
E/H: 33/121 mm

Ruota girevole con freno / Swivel Roller with Stop

Ruota / Wheel: 2 100 mm
Materiale / Material KGGR-100SRWA:gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

Materiale / Material KGGR-100SRE: gomma / Rubber, versione ESD
Portata Massima / Loading Capacity: max. 70 kg
E/H: 33/121 mm

Ruota girevole / Swivel Roller

Ruota / Wheel: 2 100 mm
Materiale / Material KGGR-100U: poliuretano / Polyurethane
Portata Massima / Loading Capacity: max. 120 kg
E/H: 33/133 mm

Ruota girevole con freno / Swivel Roller with Stop

Ruota / Wheel: 2 100 mm

Materiale / Material KGGR-100SU: polluretano | Polyurethane
Portata Massima / Loading Capacity: max. 120 kg

E/H: 33/133 mm

KGGR-75SN

KGGR-100RE

KGGR100RWA

Ruote / Casters

KGGR-100SRE

KGGR-100SRWA

NO ESD

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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AJ | Assemblaggio delle ruote YGR-/YGK- / Fixing of the YGR/YKR-Casters
c
o BSurl1lof?eB trl?sversale Routa
=k an o / Wheel
4] Tubo CREFORM
~ CREFORM Pipe
0 YGR-Routa 1 N!
m YGR-Caster . '

Dado
(ﬂ iNut
= e B

arra per
2 ”1\ allineamento
EK-20 1 /Metal Bar
(ﬂ Sostegno i,<]-/i |
a forchetta i |
Fork
~ Supporto Vite
Vite Caster Shaft
Screw
Tubo CREFORM

<" CREFORM Pipe

YGR : YKR

E = Raggio di sterzata / Swivel Radius
H = Altezza / Height

=
|
==

)
|

YGR-50 YGR-50E

Ruota ad innesto, girevole / Swivel Stemcaster

Ruota / Wheel: 2 50 mm

Materiale / Material YGR-50: gomma / Rubber

Materiale / Material YGR-50E: gomma / Rubber, versione ESD
Portata Massima / Loading Capacity: max. 25 kg

E/H: 20,5/68,5 mm

N

&

E

YGR-50S YGR-50SE

Ruota ad innesto, girevole con freno / Swivel Stemcaster with Stop
Ruota / Wheel: 2 50 mm

Materiale / Material YGR-50S: gomma / Rubber

Materiale / Material YGR-50SE:  gomma / Rubber, versione ESD
Portata Massima / Loading Capacity: max. 25 kg

E/H: 20,5/68,5 mm
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Ruota ad innesto, girevole / Swivel Stemcaster

Ruota / Wheel: @ 75 mm
Materiale / Material: gomma / Rubber
Portata Massima / Loading Capacity: max. 40 kg
E/H: 28/99,5mm

Ruota ad innesto, girevole con freno / Swivel Stemcaster with Stop
Ruota / Wheel: @75 mm

Materiale / Material YGR-75S: gomma / Rubber

Materiale / Material YGR-75SE:  gomma / Rubber, versione ESD
Portata Massima / Loading Capacity: max. 40 kg

E/H: 28/99,5 mm

Ruota fissa / Caster, fixed

Ruota / Wheel: @75 mm
Materiale / Material YKR-75: gomma
Portata Massima / Loading Capacity: max. 40 kg
H: 83.5mm

Ruota ad innesto, girevole / Swivel Stemcaster
Ruota / Wheel: 2 100 mm
Materiale / Material YGR-100: gomma / Rubber
Portata Massima / Loading Capacity: max. 40 kg
E/H: 32/128,5 mm

Ruota ad innesto, girevole con freno / Swivel Stemcaster with Stop
Ruota / Wheel: 2 100 mm

Materiale / Material YGR-100S:  gomma / Rubber

Portata Massima / Loading Capacity: max. 40 kg

E/H: 32/128,5mm

NO ESD

YGR-75SE

YGR-75S

NO ESD

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de m
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Montaggio delle ruote a doppio bullone / Fixing of the bolt-on Casters

EF-1000A

7

~._M8-40GE

EF-1002F

CT-1630 E CT-1801

H = Altezza / Height

GJ-100N GJ-100RE

GJ-100SN GJ-100SRE

GK-100N GK-100RE

E = Raggio di sterzata / Swivel Radius

Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel: g 100 mm
Materiale / Material GJ-100N:
Materiale / Material GJ-100RE:

Portata Massima / Loading Capacity: max. 280 kg

E/H:

Non inclusi / not inclusive:

poliammide / Polyamide
gomma / Rubber, versione ESD

(GJ-100N)
max. 70 kg (GJ-100RE)
45/125mm  (GJ-100N)
45/130mm  (GJ-100RE)

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

Ruota / Wheel:
Materiale / Material GJ-100SN:

Materiale / Material GJ-100SRE:
Portata Massima / Loading Capacity: max. 280 kg

E/H:

Non inclusi / not inclusive:

2 100 mm
poliammide / Polyamide
gomma / Rubber, versione ESD

(GJ-100SN)
max. 70 kg (GJ-100SRE)
45/125mm  (GJ-100SN)
45/130mm  (GJ-100SRE)

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed
Ruota / Wheel:

Materiale / Material GK-100N:
Materiale / Material GK-100RE:

Portata Massima / Loading Capacity:

H:

Non inclusi / not inclusive:

2 100 mm
poliammide / Polyamide
poliammide / Polyamide

max. 280 kg (GK-100N)
max. 70 kg (GK-100RE)
125 mm (GK-100N)
130 mm (GK-100RE)

2x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE
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Ruota girevole in acciaio per blocco a leva JY-900-2 / Steel Swivel

Roller for JY-900-2

Ruota / Wheel: 2 100 mm

Materiale / Material CT-1700: poliuretano / Polyurethane

Materiale / Material CT-1702: gomma / Rubber, versione ESD

Carico massimo / Loading Capacity: max. 150 kg

Non inclusi / not inclusive: 2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota fissa in acciaio per blocco a leva JY-900-2 / Steel Caster, fixed
for JY-900-2

Ruota / Wheel: 2 100 mm

Materiale / Material CT-1701: poliuretano / Polyurethane

Materiale / Material CT-1704: poliuretano / Polyurethane,
Versione ESD

Carico massimo / Loading Capacity: max. 150 kg

Non inclusi / not inclusive: 2 X EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Sistema di bloccaggio per strutture / Temporary Fixing for structures
Non inclusi / not inclusive: 2 X EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

CT-1702

CT-1700

CT-1704

CT-1701

e

S

JY-900-2
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Montaggio delle ruote a doppio bullone / Fixing of the bolt-on Casters

EF-1000A

7

~._M8-40GE

CT-1630 E CT-1801

EF-1002F

H = Altezza / Height

GJ-125RWA GJ-125RE

GJ-125SRWA GJ-125SRE

GK-125RWA GK-125RE

E = Raggio di sterzata / Swivel Radius

Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel:
Materiale / Material GJ-125RWA:

Materiale / Material GJ-125RE:
Carico massimo / Loading Capacity:

E/H:
Non inclusi / not inclusive:

2125 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

gomma / Rubber, versione ESD

Max. 120 kg (GJ-125RWA)
Max. 100 kg (GJ-125RE)
48 /155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

Ruota / Wheel:
Materiale / Material GJ-125SRWA:

Materiale / Material GJ-125RE:
Carico massimo / Loading Capacity:

E/H:
Non inclusi / not inclusive:

2 125 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

gomma / Rubber, versione ESD

Max. 120 kg (GJ-125SRWA)
Max. 100 kg (GJ-125SRE)
48 /155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed
Ruota / Wheel:
Materiale / Material GK-125RWA:

Materiale / Material GK-125RE:
Carico massimo / Loading Capacity:
H:

Non inclusi / not inclusive:

2125 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

gomma / Rubber, versione ESD

Max. 120 kg (GK-125RWA)
Max. 100 kg (GK-125RE)
155 mm

2x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE
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Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel:

Materiale / Material GJ-125U:
Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:

Non inclusi / not inclusive:

2 125 mm

poliuretano / Polyurethane
max. 180 kg

48 /155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

Ruota / Wheel:

Materiale / Material GJ-125SU:
Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:

Non inclusi / not inclusive:

@ 125 mm

poliuretano / Polyurethane
max. 180 kg

48 /155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed

Ruota / Wheel:

Materiale / Material GK-125U:
Carico massimo / Loading Capacity:
H .

Non inclusi / not inclusive:

2125 mm

poliuretano / Polyurethane
max. 180 kg

155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel:

Materiale / Material GJ-125N:
Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:

Non inclusi / not inclusive:

2125 mm

poliammide / Polyamide

max. 300 kg

48 /155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

Ruota / Wheel:

Materiale / Material GJ-125SN:
Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:

Non inclusi / not inclusive:

2 125 mm

poliammide / Polyamide

max. 300 kg

48 /155 mm

2x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

GJ-125U

GJ-125N

NO ESD

GJ-125SN
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NO ESD

GJ-125HU

NO ESD

GJ-125SHU

NO ESD

NO ESD

GJ-160RWA

CREFORM"®

Ruota fissa / Caster, fixed

Ruota / Wheel:

Materiale / Material GK-125N:
Carico massimo / Loading Capacity:
H .

Non inclusi / not inclusive:

2 125 mm

poliammide / Polyamide

max. 300 kg

155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel:
Materiale / Material :

Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:
non incluso / not inclusive:

2 125 mm

Poliuretano morbido speciale /
Special soft polyurethane
Max. 350 kg

48 /155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota girevole con freno / Swivel Roller with Stop

Ruota / Wheel:
Materiale / Material :

Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:
non incluso / not inclusive:

2 125 mm

Poliuretano morbido speciale /
Special soft polyurethane
Max. 350 kg

48 /155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed

Ruota / Wheel:

Materiale / Material :

Carico massimo / Loading Capacity:
H .

non incluso / not inclusive:

2 125 mm

Poliuretano morbido speciale /
Special soft polyurethane
Max. 350 kg

155 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel:
Materiale / Material GJ-160RWA:

Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:
Non inclusi / not inclusive:

2 160 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

max. 225 kg

60 /195 mm

2 X EF-1000A, 2 x EF-1002F,

2x M8-40GE
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Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

Ruota / Wheel:
Materiale / Material GJ-160RWA:

Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:
Non inclusi / not inclusive:

2 160 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

max. 225 kg

60 /195 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,

2x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed

Ruota / Wheel:

Materiale / Material GK-160RWA:
Carico massimo / Loading Capacity:
H .

Non inclusi / not inclusive:

2 160 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

max. 225 kg

195 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,

2x M8-40GE

Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel:
Materiale / Material GJ-200RWA:

Materiale / Material GJ-200RE:
Carico massimo / Loading Capacity:

E/H:

Non inclusi / not inclusive:

2200 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

gomma / Rubber, versione ESD

max. 300 kg (GJ-200RWA)
max. 205 kg (GJ-200RE)
65/235mm  (GJ-200RWA)
54/235mm  (GJ-200RE)

2x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

Ruota / Wheel:
Materiale / Material GJ-200SRWA:

Materiale / Material GJ-200SRE:
Carico massimo / Loading Capacity:

E/H:

Non inclusi / not inclusive:

2 200 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

gomma / Rubber, versione ESD

max. 300kg  (GJ-200SRWA)
max. 205kg  (GJ-200SRE)
65/235mm  (GJ-200SRWA)
54/235mm  (GJ-200SRE)

2x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed
Ruota / Wheel:
Materiale / Material GK-200RWA:

Materiale / Material GK-200RE:
Carico massimo / Loading Capacity:
H:

Non inclusi / not inclusive:

2 200 mm

gomma (senza abrasione) / Rubber
(without abrasion)

gomma / Rubber, versione ESD

max. 300 kg (GK-200RWA)
max. 205 kg (GK-200RE)
235 mm

2x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

GJ-160SRWA

GK-160RWA

GJ-200RE GJ-200RWA

GJ-200SRE GJ-200SRWA
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CREFORM"®

Montaggio delle ruote a doppio bullone / Fixing of the bolt-on Casters

120

107

M8 I<ﬁLI

PR
7777\
@\gﬁ}‘j& $80 104
o1t FOEZ
-
| H
@ A
E =

M8

211

EF-1000A

7

M8-40GE CT-1630

EF-1002F

el

CT-1801

E = Raggio di sterzata / Swivel Radius

H = Altezza / Height

YJ-130 YJ-130E

Ruota girevole / Swivel Caster
Ruota / Wheel:

Materiale / Material YJ-130:
Materiale / Material YJ-130E:
Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:

Non inclusi / not inclusive:

YJ-130S YJ-130SE

2 130 mm

gomma / Rubber

gomma / Rubber, versione ESD
max. 180 kg

40/177 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota / Wheel:

Materiale / Material YJ-130S:
Materiale / Material YJ-130SE:
Carico massimo / Loading Capacity:
E/H:

Non inclusi / not inclusive:

YK-130 YK-130E

Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

2 130 mm

gomma / Rubber

gomma / Rubber, versione ESD
max. 180 kg

40 /177 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed

Ruota / Wheel:

Materiale / Material YK-130:
Materiale / Material YK-130E:
(H:arico massimo / Loading Capacity:

Non inclusi / not inclusive:

2 130 mm

gomma / Rubber

gomma / Rubber, versione ESD
max. 180 kg

177 mm

2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE
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Ruota girevole / Swivel Caster

Ruota / Wheel: 2 150 mm

Materiale / Material YJ-150U: poliuretano / Polyurethane
Carico massimo / Loading Capacity: max. 200 kg

YJ-150U

E/H: 45/198 mm
Non inclusi / not inclusive: 2 X EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE
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Ruota girevole con freno / Swivel Caster with Stop

Ruota / Wheel: 2 150 mm

Materiale / Material YJ-150SU: poliuretano / Polyurethane
Carico massimo / Loading Capacity: max. 200 kg

E/H: 457198 mm
Non inclusi / not inclusive: 2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

Ruota fissa / Caster, fixed

Ruota / Wheel: 2 150 mm

Materiale / Material YK-150U: poliuretano / Polyurethane

Carico massimo / Loading Capacity: max. 200 kg

H: 198 mm

Non inclusi / not inclusive: 2 X EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2x M8-40GE

Ruota Darcor girevole, con bloccaggio direzionale e freno / Caster,
Swivel with Directional Lock and Stop
Ruota / Wheel: 2 152 mm

Materiale / Material CT-1808: elastomero termoplastico / Solid
Elastomer

Carico massimo / Loading Capacity: max. 450 kg

E/H: 437195 mm

Non inclusi / not inclusive: 2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,
2 x M8-40GE

CT-1809

Ruota Darcor fissa / Caster, fixed
Ruota / Wheel: 2 152 mm
Materiale / Material CT-1809: elastomero termoplastico / Solid

Elastomer
Carico massimo / Loading Capacity: max. 450 kg
H: 195 mm
Non inclusi / not inclusive: 2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,

2 x M8-40GE
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Dado M8
Nut M8

M8-40 GE

Rondella fermadado M8
CT-1801

Lock Washer M8
CT-1801

EF-1000

LKJ-1005
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LYJ-1005 Set A

Ruota scorrevole su tubo, girevole / Swivel Roller for pipe

Ruota scorrevole / Swivel Roller: Scorre su CREFORM tubo

92 @ 28 mm. / Runs on CREFORM

pipe @ 28 mm.

Materiale / Material LYJ-1005SetA: poliammide / Polyamide

Carico massimo / Loading Capacity: max. 50 kg

H: 135 mm

Elementi di fissaggio inclusi / Including Fasteners:
M8 (rondella e dado / Washer and
Nut), EF-1000, EF-1002B

(153

LYK-1005 Set

Ruota scorrevole su tubo, fissa / Caster for pipe, fixed
Ruota fissa / Caster, fixed: Scorre su CREFORM tubo
~ 151 |94 @ 28 mm. / Runs on CREFORM

L ipe @ 28 mm.
kiﬂ Materiale / Material LYK-1005Set: poliammide / Polyamide
40 Carico massimo / Loading Capacity: max. 50 kg
H: 123 mm
2100 Elementi di fissaggio inclusi / Including Fasteners:
M8-40GE (vite / Bolt), EF-1000

(0
[0 il )
I

- H | (137
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Assemblaggio delle ruote / Fixing of the Casters

EF-1000/
EF-1000A

M8-40 GE

EF-1000 / =
EF-1000A ﬁ |
Guida i

M8-40 GE

ﬁ d’acciaio J =
“&35— SteelRail LIl
8 e e i | ¥
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EF-1002B / EF-1002F

Rondella M8-PW

Washer M8-PW
Dado M8
! Nut M8
1T
=4

EF-1002B / EF-1002F

YWK-75

Ruota fissa per carrelli sincroni / Fixed Caster for use with 95
synchronous carts 65
Ruota / Wheel: @ 75 mm
Materiale / Material YWK-75: gomma / Rubber
Carico massimo / Loading Capacity: max. 80 kg M8
H: 100 mm
Non inclusi / not inclusive: 2 x EF-1000A, 2 x EF-1002F,

2 x M8-40GE

100

MK-75

Ruota fissa con solco, per carrelli sincroni / Fixed Caster with slot 120 t=3.2
for use with synchronous carts
Ruota / Wheel: @75 mm
Material MK-75: acciaio fuso / Steel Casting
Carico massimo / Loading Capacity: max. 250 kg
H: 88 mm
Non inclusi / not inclusive: 2 x M8-40GE, 2 x EF-1000A o/
or EF-1000, 2 x EF-1002B o / or
EF-1002F, 2 x M8 (rondella e dado

|/ Washer and Nut)

Ruota fissa con solco, per carrelli sincroni / Fixed Caster with slot

for use with synchronous carts

Ruota / Wheel: 290 mm

Material MK-90: acciaio fuso / Steel Casting

Carico massimo / Loading Capacity: max. 300 kg

H: 96 mm

Non inclusi / not inclusive: 2 x M8-40GE, 2 x EF-1000A o/
or EF-1000, 2 x EF-1002B o / or
EF-1002F, 2 x M8 (rondella e dado

| Washer and Nut)
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CT-1200

CREFORM"®

Boccola filettata per ruote GGR-, GGK- e tubo da 28 mm, filettatura M10

Foot application, height adjustable, @ 28 mm, modified with M10 internal

Boccola filettata per rulli GGR, GGK e tubi @28 mm, filettatura M10

Threaded Metal Insert, M10, for GGR and GGK casters and pipe 328 mm

M16
TN 100116
N
( I thread
245 M10
EF-1209CAM10
M10
@ -
35
5_

TX-0019-M10

M10

@38,7

Boccola filettata M 10, per tubo @42mm
Materiale: alluminio
Adatta per inserti piede: ruote GGR- e GGK-

Threaded Metal Insert M10 for @42mm pipe
Material: Aluminum
Used with: GGR- and GGK- caster

Bretella per assemblaggio ruote, deve essere serrata con vite CT-1630
M8-60 e rondella fermadado CT-1807 M8 (non incl. nella fornitura)

Caster Strap, parts to be fix with CT-1630 Screw M8-60 Inside Hex and
CT-1801 M8 Lock washer (not included)

m Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de
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Bretella superiore per assemblaggio ruote, da utilizzare con tubi da
28mm e vite esagonale M8 ( M8-40GE non incl.)

Upper Strap to attach casters, assembled with metal joints;
to use with 28 mm pipes and M8 hex bolts (M8-40GE not included)

Bretella inferiore per assemblaggio ruote, da utilizzare con tubi da 28mm
e vite esagonale M8 ( M8-40GE non incl.)

Lower Strap to attach casters, assembled with metal joints;
to use with 28 mm pipes and M8 hex bolts (M8-40GE not included)

Vite esagonale zincata M8x 35

Hexagon-head Frange Bolt

Vite a testa cilindrica M8x60, per TX-0085

Hexagon socket head cap screw M8x60, used with TX-0085

Blocco di direzione per GJ-125, compresi i fissaggi

Direction Lock for GJ-125 Caster, incl. fixing

EF-1000A

M8-40GE

CT-1630

CT-1818-SET
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Attrezzi e minuterie

Elenco articoli per attrezzi......................................
Elenco articoli minuteria................. .

7 N !%

Tools & Fasteners

Attrezzi e viti /| Tools and Fasteners
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SV-22

Cutter per rimozione sbavature (uso interno)

SV-22A

Lama di ricambio per SV-22
Exchange Blade for SV-22

CREFORM"®

CT-5115

Martello in nylon
Soft-head-hammer Nylon

I.D. Deburring Cutter

CT-5003

Svasatore per tubi in metallo (uso intemo ed estemo)
Duburrer for pipes, inside and outside, metal

CT-5107

Svasatore per tubi 3-42mm
Pipe deburrer g3-42mm

= €
Svasatore per trapano elettrico
|.D. Deburring tool for electric drill

CREFORM

Aot Nr. CT-510

)

Tagliatubi manuale 28- 32mm
Manual Pipe Cutter g228mm-g32mm

EK-7
Tagliatubi manuale g42mm
Manual Pipe Cutter g42mm

EK-1A

Set di lame di ricambio per EK-1
Exchange Pipe Cutter Blade Set for EK-1

RIB-CUTTER

Per il taglio a flangia del tubo HF
For flange cutting of HF pipe

Set di lame di ricambio per EK-7
Exchange Pipe Cutter Blade Set for EK-7

CT-5120

Metro a nastro avvolgibile da 5 m
3m rolling measuring tape

= =
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M5-L

Chiave a brugola esagonale, a L, 5mm, per viti M6
Hex Allen L-Wrench, 5mm

RTW-1
Chiave dinamometrica 9,8 Nm 1/4“
Preset Torque Wrench, 9,8 Nm 1/4 inch

RTK1C

Bussola esagonale per chiave a cricchetto, 5mm, 1/4”
Allen key for ratchet 5mm 1/4 inch

228/32mm

228/32mm

M6-L
Chiave a brugola esagonale, a L, 6mm, per viti M8 (¢42mm)
Hex Allen L-Wrench, 6mm, for M8 Screws, 42mm

RTW-2
Chiave dinamometrica 11,8 Nm 3/8*
Preset Torque Wrench, 11,8Nm 3/8 inch

RTK2C

Bussola esagonale per chiave a cricchetto, 6mm, 3/8”
Allen key for ratchet 6mm 3/8 inch

M8-L
Chiave a brugola esagonale, a L, 8mm
Hex Allen L-Wrench, 8mm

Chiave a brugola esagonale, a T, 5mm
Hex Allen T-Wrench, 5mm

CT-5117

Chiave a brugola esagonale, a T, 6mm (g42mm)
Hex Allen T-Wrench, 6mm, g42mm

EK-20
Chiave per ruote YGR
Caster Wrench for YGR Casters

CT-5000

Svitabulloni femmina, 10mm, per ruote GJ e GK
Socket spanner, wrench size 10mm for GJ + GK

CT-5118

Svitabulloni femmina, a T, da 17
Socket Spanner Wrench, size 17
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EY-201

Colla CREORM, 0.91
Creform Adhesive 0,9L

CT-5109

Applicatore a soffietto per adesivo , senza ago dosatore
Spraying device for adhesive, without needle spout

CREFORM"®

CT-5110

Ago dosatore per adesivo
Needle spout for adhesive

Bottiglia adesiva da 180 ml
Adhesive Bottle 180 ml

M6-10
Bullone a testa esagonale M6x10
hexagon socket head cap bolt M6x10

M6-25
Bullone per giunti serie HJ-
Bolt for HJ Series

M6-25 NI

Bullone per giunti serie HJ-, ESD (nickel)
Bolt for HJ Series, Nickel

M6-30
Bullone per giunti serie SJ-
Bolt for SJ Series

M6-30 NI

Bullone per giunti serie SJ-, ESD (nickel)
Bolt for SJ Series, Nickel

M6-40
Bullone a testa esagonale M6x40
hexagon socket head cap bolt M6x40

TM6-25

Vite con rondella per J-105W
Bolt with Washer for J-150W

M6-LW
Rondella fermadado M6 (DIN 127 zinc.)
Lock Washer M6 (DIN 127 zinc)
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M6-B M6-B NI M6-P

Dado speciale per serie HJ Dado speciale nichelato per serie HJ Dado speciale per J-105W, J-7TW
Special Nut for Metal Joints Special Nut for Metal Joints, Nickel Special Nut for J-105W, J-7TW

M8-35LW8 M8-40GE CT-1630

Bullone e rondella per ruote Bullone esagonale zincato, M8x35 Vite a testa cilindrica M8x60
Bolt and washer for Casters Hexagon-head Frange Bolt hexagon socket head cap screw M8x60

CT-1801 M8-PW

Rondella fermadado M8 (DIN 127 zinc.) Rondella planare
Lock Washer M8 (DIN 127 zinc) Plain Washer

M8-G M10x25 M10x40

Dado M8 flangiato Vite a testa cilindrica M10x25 Vite a testa cilindrica M10x40
Hex Flange Nut M8 hexagon socket head cap screw M10x25 hexagon socket head cap screw M10x40
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M6-25-SlI M6-25-NI-SlI FARBSTIFT-WEISS

Bullone per serie HJ, autobloccante Bullone per serie HJ, autobloccante, ESD Matita da colorare, bianca
Bolt for HJ-Series, self locking Bolt for HJ-Series, self locking, ESD Colouring Pencil, white

EF-1264 GN-400-NT GN-900-NT

Clip angolare per il fissaggio della patta in cartone Carrello modulare Carrello modulare, largo
Corner Clip to fix flaps of carton open Modular dolly Modular dolly, wide
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Indice Codice Articolo / Part-Number Index

AL-4000 EF-1206W ..........ccooeee. 28-30 EF-2045D............c........ RS -10
BEJ- 1A ..o EF-1209A.

CT-1004.... EF-1209A.

CT-1200 EF-1209A.

CT-1206 EF-1209B

CT-1211.... EF-1209B

CT-1211.... EF-1209B

CT-1212.... EF-1209CA-GE .............28 - 31  EF-2047W .........
CT-1212.... EF-1209CA-GE ...... ....28-42 EF-2048A/B..
CT-1215.... EF-1209CAM10............... R-16 EF-2048P .......
CT-1218 EF-1212E EF-2049 GE..................

CT-1250 EF-2060C .........cccocuenne
CT-1367-SET... EF-2060D ...

CT-1393-SET... EF-2061A........

CT-1502........... EF-1252B EF-2061A-TL................. 28-37
CT-1505.... EF-1252C EF-2061B ........cocvenne 28 - 36
CT-1512.... EF-2061B-TL................. 28-37
CT-1513 e EF-2061E ........coevenee 28 - 36

CT-1514 .. EF-2061E-TL................. 28-37
CT-1540-570-SET ......... EF-2065C ....... ....RS-14
CT-1540-1080-SET EF-2065D ....... ....RS-14

CT-1594.... EF-2065DW.... RS - 14
CT-1613.... EF-2065E ....... RS -15
CT-1614.... EF-2065G... ....RS-15
CT-1630......ccciicnnn. EF-2065HA................... RS- 15
CT-1630.....cccciiiicnn, EF-2065HB................... RS- 15
CT-1635.... DA2-S-02.... EF-2066C ... RS - 16
CT-1636.... DB1-S-02.... EF-2066D ... ....RS-16
CT-1700.... EB-1080, A.. EF-2066DC..... ....RS-16
CT-1701.... EB-1210...... EF-2066DW.... RS - 16

CT-1702.... EB-1210D...

CT-1809.....ccciiiiiicin, EF-2070A.........coccvene 28-38
CT-1813........... .28-49 EF-1000......... . EF-2070B ........c..ccoenee 28-38
CT-1818-SET.......ccoeeee. EF-2070C .........ccceeuene 28-38

CT-1900........... EF-1002B ... EF-2070D ........ccoevenee 28-38
CT-1901.... EF-1002F.... EF-2073K/L.. RS - 14
CT-1903.... EF-1006...

CT-1906.......c.cceovveeee . AT- 13 EF-1007 .., EF-2012R

CT-1908.......ccoviviine EF-1008B EF-2013A + EF-2013C...
CT-1910.... EF-1010A.... EF-2013B + EF-2013D..
CT-1921.... EF-1010B ...

CT-1923.... EF-1010C ...
CT-1925.... EF-1010D ...
CT-1932.... EF-1010E ...

CT-1933....ccciiviviee . AT- 13 EF-1012.e

...... EF-2041C CR..
EF-1013A.... EF-2041CTB....
EF-1014A.... EF-2041D CR.....
EF-1014B ...
EF-1014C ...

......................... EF-2041EPR ................
EF-1026B ..........ccco..... 28-33 EF-2041FCR..............
EF-1028LL.......cccooeee. 28-P3 EF-2041FT ..o
EF-1028LR......ccceeneee 28-P3 EF-2041FTB................. RS-11 EF-4018L....
EF-1028SL ... 28-P3 EF-2044...........ccceco. RS-5  EF-4018L....
EF-1028SR.........ccccece. 28-P3 EF-2044C.................... RS-8 EF-4018 NI.
EF-1200L.......ccoccvrnnnen. 28-28 EF-2044D..................... RS-8  EF-4022..........cccccceeee.
EF-1200S ...................... 28 - 28 EF-2044DW................RS-8  EF-4023...........c..c.c......

EF-1203A.
EF-1204...
EF-1205...
EF-1205A....
EF-1206S

Tel.: +49 (0) 561 475967-0 = Fax: +49 (0) 561 475967-88 = info@creform.de CREFORM®



CREFORM"®

Indice Codice Articolo / Part-Number Index

HPEJ-2 NI..
EL-1206SA... HPEJ-2W...
EL-2066C HPEJ-2W NI .
EL-2066C
EL-2066DW
EL-2066DW
EL-2066G

HPSA-4000...
HPSB-4000...

HF-4000
HFGA-4000 ....
HGA-4000....
HGD-4000 ...

GJ-100N.....
GJ-100RE
GJ-100SN
GJ-100SRE
GJ-125HU
GJ-125N

GJ-125SRE ..
GJ-125SRWA ...

GJ-125U
GJ-160RWA
GJ-160SRWA ...
GJ-200RE
GJ-200RWA
GJ-200SRE
GJ-200SRWA ...
GK-100N

GK-125HU....

GK-125N

GK-125RE ....

GK-125RWA. . JB-160 EBL ....

GK-125U JE-101SET

GK-160RWA

GK-200RE

GK-200RWA. .

GN-400-NT... . JG-13W EBL...

GN-900-NT... . JG-15B EBL....
HK-4000 . JG-17LESD ...
HKGA-4000. JG-17RESD...
HKL-4000
HKLA-4000

HLGA-4000

HPA-4000....
HPB-4000....
HPD-4000....
HPD-4000....
HPEA-4000..
HPEB-4000
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KGGR-75SN .
KGGR-75SRE .................
KGGR-75SRWA ..............
KGGR-100RE.....
KGGR100RWA...
KGGR-100SRE ..
KGGR-100SRWA ...
KGGR-100SU.........
KGGR-100U

IOV DDOOD0D

1
WWWWWNNWNN

PWA2-2400 / 3000 EBLRS - 13
PWB2-2400 / 3000 EBLRS - 13
PWC2-2400 / 3000 EBLRS - 13

LEJ-7B NI.
LEJ-12B........
LEJ-12B NI ...

LYJ-1005 SetA...
LYK-1005 Set ..................

M6-25 Nl......cooveireen
M6-25 NI.......
M6-25-NI-SI..
M6-25-SI... .WZ-6  TX-0017B...

..WZ-4  TX-0017C...

M6-P...... WZ-5  TX-2042DW.........cccu.. 42-15

M8......cooeve WZ-5  TX-2042DW.................. RS - 11
M8-35LWS ... LWZ-5 0 TX-2061A..e 42 -16
M8-40GE ............cceee WZ-5  TX-2061E......cccvenenne 42 -16
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